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24 лютого
2023 року

П’ЯТНИЦЯ

2 стор. 3 стор. 6 стор.

Відбулася  
чергова сесія 
Полтавської 
районної ради

Розмальовують 
боєприпаси,  
щоб купити  
авто для ЗСУ

Особисті 
немайнові 
права 
людини

7 стор.

Програма 
ТБ

365 днів від початку злочинного 
повномасштабного вторгнення­
росіян в Україну виповнюється ­

24 лютого. Цей напад став ­
кульмінацією загарбницької війни, 

яку Москва розпочала проти 
України 9 років тому ­

з окупації Криму у 2014 році
СВОЄЮ збройною агресією Росія розв’язала 

першу в XXI столітті континентальну війну в Єв-
ропі, підірвавши систему колективної світової 
безпеки, встановлену після Другої світової вій-
ни. Світ знову зіткнувся з режимом, який прагне 
силової ревізії кордонів і прямує до новітнього 
тоталітаризму. Цей режим назвали «рашизмом» 
для означення псевдоідеології, замішаної на по-
єднанні ідей фашизму й більшовизму, нацизму та 
євразійства, реваншизму і ксенофобії, що при-
криваються «православ’ям» та «величчю росій-
ської культури». 

Повномасштабне вторгнення російських військ 
в Україну остаточно зірвало маску з агресивного 
путінського режиму, що 9 років прикидався «ми-
ротворцем» та «третьою стороною» у війні на схо-
ді України, поширюючи на весь світ дезінформа-
цію, брехню про «Донецьку та Луганську народні 
республіки», які насправді є підконтрольними 
Москві окупаційними режимами в Донецькій та 
Луганській областях України. Путін намагався 
переконати світ, буцімто в Україні триває «грома-
дянська війна».

Фотоколаж  Аліни ДМИТРЕНКО.
Закінчення на 4-й стор.

У Коломацькій громаді 
ДНЯМИ до слідчих обласного управління поліції надійш-

ло звернення від поліцейського офіцера Коломацької гро-
мади про факт незаконної порубки деревини на території 
Полтавського району. У процесі проведення оператив-
но-розшукових та слідчих дій, слідчі та оперативники кар-
ного розшуку поліції Полтавщини, під процесуальним ке-
рівництвом Полтавської обласної прокуратури, припинили 
протиправну діяльність 53-річного чоловіка, причетного 
до незаконної порубки деревини. Під час обшуків вилу-
чили речові докази, які підтверджують протиправну діяль-
ність чоловіка. Як встановили правоохоронці, до вчинення 
правопорушення фігурант також залучав місцевого 20-річ-
ного чоловіка та 16-річного юнака. Як повідомляють у полі-

ції Полтавщини, 
правопорушник 
заподіяв дер-
жаві збитків на 
суму близько 
770 тисяч гри-
вень. Фігуранту 
п о в і д о м л е н о 
про підозру та 
обрано запо-
біжний захід 
– тримання під 
вартою. 

У Білицькій громаді
НА МАСНИЦЮ  в с. Бутенки провели ярмарок на під-

тримку військовослужбовців Збройних сил України, на 
якому символічно проводжали зиму і зустрічали весну. На 
заході виступали місцеві колективи художньої самодіяль-
ності будинків культури з с. Бутенки і с. Марківка, а при-
гощали гостей ярмарку традиційними страви українського 
свята – млинцями, пирогами, сирниками, пампушками та 
іншими смаколиками. Організатори намагалися здивува-
ти земляків різноманітним вибором продукції, щоб зібрати 
якомога більше коштів для підтримки захисників. У підсум-
ку на благодійному ярмарку вдалося зібрати кошти в сумі 

48 069 грн, які будуть використані на потреби Збройних 
сил України.

У Полтавській громаді
У ПОЛТАВСЬКОМУ державному аграрному університеті 

відкрили Пункт Незламності. Як зазначили  виші, на тери-
торії вищого навчального закладу проживає багато вну-
трішньо переміщених осіб і студентів, тож Пункт незлам-
ності, який відповідає усім критеріям та комплектаціям є 
вкрай необхідним. Пункти незламності надають кожному 
українцю можливість безплатно зігрітися чи підзарядити 
ґаджет навіть в умовах тривалого знеструмлення населе-
ного пункту. Вони мають у наявності джерела тепла, води, 

освітлення, інтернету, живлення для мобільних пристроїв, 
місця для відпочинку, аптечки, а також все потрібне мату-
сям з дітьми. 

***
ДО РІЧНИЦІ повномасштабного російського вторгнен-

ня в Україну Полтавський краєзнавчий музей імені Василя 
Кричевського презентував виставку «Україна Переможе». 
Її присвятили найважчому року запеклої боротьби україн-
ців проти російської агресії. На виставці представлені еле-
менти тактичного спорядження військових, нарукавні знаки 
полтавців, що служать у Збройних силах України, продукція 
«Укрпошти» на військову тематику, тематичні марки та кон-
верти, що ілюструють перші події широкомаштабного втор-
гнення: «Українська мрія», «Русскій воєнний корабль…!», 
«Гадяцького сафарі» тощо. «Цією виставкою ми вшановує-

мо всіх тих, хто продовжує боротися за нашу свободу й ви-
словлюємо щиру вдячність та пошану тим, хто без вагань 
поклав своє життя за світле майбутнє України», – зауважи-
ли представники музею.  Ознайомитися з експозицією ви-
ставки можна у Полтавському музеї авіації і космонавтики з 
17 лютого по 13 березня 2023 року.

Підготувала Аліна ДМИТРЕНКО.

«ВИСТОЯЛИ – ПЕРЕМОЖЕМО!»

ВІСТІ ЗВІДУСІЛЬ

РІК НЕЗЛАМНОСТІ
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16 ЛЮТОГО відбулося 
пленарне засідан-

ня дванадцятої сесії Полтав-
ської районної ради восьмого 
скликання, яке провів голова 
районної ради Михайло Коно-
ненко. На сесії депутати за-
твердили 20 основних питань 
порядку денного, а також 4 до-
даткових. 

ДЕПУТАТИ заслухали та взяли 
до відома інформацію: керівника 
Полтавської окружної прокурату-
ри Олексія Кувшинова, Диканської 
окружної прокуратури Олександра 
Рябовола, Решетилівської окруж-
ної прокуратури Івана Сагайдач-
ного стосовно стану законності, 
боротьби зі злочинністю та резуль-
тати діяльності вищезгаданих про-
куратур під час воєнного стану. 

Прозвітували про роботу у 2022 
році й очільники району – голова 
районної ради Михайло Кононен-
ко та голова районної військової 
адміністрації Дмитро Романов 
(уривки зі звітів наводимо нижче). 

У рамках засідання депутатський 
корпус районної ради підтримав 
фінансові питання, винесені на 
розгляд сесії, зокрема «Про вико-
нання районного бюджету за 2022 

рік»; «Про передачу міжбюджетних 
трансфертів з бюджету Полтав-
ської міської територіальної гро-
мади до Полтавського районного 
бюджету»; «Про внесення змін до 
показників районного бюджету на 
2023 рік». Депутати також затвер-
дили «Програму організації тери-
торіальної оборони Полтавського 
району на 2023 рік» та «Програму 
для забезпечення виконання рі-
шень суду на 2023 рік».

Заслухавши інформацію началь-
ниці управління соціального захи-
сту населення районної військової 
адміністрації Олени Носенко сто-

совно забезпечення соціального 
захисту внутрішньо переміщених 
осіб на території Полтавського 
району у період воєнного стану на 
2023 рік, депутати районної ради 
проголосували за запропонований 
проект рішення. 

На сесії підтримали питання 
реорганізації комунальних під-
приємств районної ради КП «Пол-
тавський районний центр земель-
ного кадастру» та КП «Планування 
і забудова територій Полтавсько-
го району та здійснення архбуд-
контролю» шляхом приєднання до 
КП «Бюро технічної інвентаризації 

та містобудування Полтавського 
району». 

На розгляд сесії також винесли 
земельні питання (про встанов-
лення (зміни) меж адміністратив-
но-територіальної одиниці села 
Мушина Гребля та Галущина Гре-
бля Полтавського району), які де-
путати також підтримали. 

До порядку денного також вне-
сли додаткові питання – «Про за-
твердження Програми фінансової 
підтримки Полтавської районної 
військової адміністрації з районно-
го бюджету Полтавського району в 
умовах воєнного стану»; «Про вне-

сення змін та доповнень до Регла-
менту Полтавської районної ради 
восьмого скликання»; «Про вне-
сення змін та доповнень до Поло-
ження про постійні комісії районної 
ради»; «Про підтримку звернення 
депутата районної ради Казака 
М.В. до Кабінету Міністрів Украї-
ни, Міністерства розвитку громад 

та територій України про надання 
роз’яснень».

Відповідно до Регламенту ра-
йонної ради частина депутатів 
працювала онлайн. 

Юлія ШАБЛЯ. 

«ЗВІСНО, плани на 2022 рік були амбітними 
й усі без винятку стосувалися розвитку райо-
ну за всіма пріоритетними напрямами. Але 
на мирний 2022-ий рік припало дещо більше, 
ніж півтора місяці. Цей фактор кардинально 
змінив вектор роботи органів виконавчої вла-
ди та місцевого самоврядування всіх рівнів. 

Рік із життя Полтавського району й діяльно-
сті Полтавської РДА пройшли у фокусі війни. 
Відразу зазначу, що Полтавський район, який 
є найбільшим в області та до складу якого вхо-
дить 24 територіальні громади, з честю й гідні-
стю прийняв усі виклики часу. Ми не тільки ви-
тримали 358 днів війни, кожен на своєму місці 
став флагманом свого фронту заради єдиного 
бажання – спільного на всіх – перемоги.

Пріоритетними стали: оборона, підтримка 
військових, внутрішньо переміщених осіб, 
облаштування пунктів незламності та укрит-
тів в закладах освіти, забезпечення життєді-
яльності району настільки, наскільки це мож-
ливо в умовах воєнного стану.

Основними напрямками діяльності РВА  
були як питання воєнного характеру:

– Створення та захист плану оборони 
м.  Полтави та Полтавського району.

– Створення системи територіальної обо-
рони.

– Створення на базі РВА ситуаційного (ко-
ординаційного) центру Полтавської області 
та забезпечення його безперебійної роботи.

– В рамках оборони Полтавського райо-
ну керівництво/координація дій частин ЗСУ, 
МВС, ОМС, бізнесу та волонтерів.

– Забезпечення виконання мобілізацій-
них завдань, знаходження балансу між ними 
щодо мобілізації громадян та техніки, забез-
печення продовольчої та енергетичної без-
пеки.

– Створення системи спостережних постів 
Полтавської області.

– Забезпечення матеріального та логістич-
ного супроводу потреб військовослужбовців, 
внутрішньо переміщених осіб та населення 
Полтавського району.

Так і питання, що належать до повнова-
жень РВА:

– Керівництво, створення та облаштування 
захисту споруд УКРЕНЕРГО/ОБЛЕНЕРГО/ГА-
ЗОТРАНСПОРТНИХ СИСТЕМ району.

– Робота управління соціального захисту 
населення Полтавської РВА.

– Формування продовольчого резерву.
– Видача продуктових наборів.
– Робота служби у справах дітей.
– Облаштування укриттів у школах.
– Організація роботи Пунктів Незламності.
– Проведення суспільно корисних робіт.
– Ведення документообігу РВА.
– Погодження процедур закупівель громад 

Полтавського району.
– Реєстрація договорів оренди земель в 

умовах воєнного стану (до відновлення функ-
ціонування ДЗК)», – доповів на сесії Дмитро 
Романов. 

«ЗАВЕРШИВСЯ ще один рік діяльності 
Полтавської районної ради восьмого скли-
кання, другий рік нашої спільної роботи. 
2022 рік став ключовим в історії нашої дер-
жави. Україна зараз виборює незалежність, 
право на свою мову, культуру, виборює 
волю для своєї нації та її майбутнього. Цей 
рік був нелегким як для нашого району, так і 
для кожного з нас.

У 2022 році ініціативи районної ради та 
зусилля депутатського корпусу були на-
правлені, в першу чергу, на забезпечен-
ня обороноздатності країни та підтримку 
структур, які безпосередньо задіяні в про-
тистоянні ворогові.

Депутати районної ради завжди були в 
руслі всіх подій. Жодного рішення, що було 
на часі, рада не відклала. Це говорить про 
політичну зрілість та виваженість нашого 
депутатського корпусу. На мою думку, були 
створені належні умови для виконання ра-
йонною радою, кожним депутатом своїх по-
вноважень та повної і ефективної реалізації 
своїх прав і обов’язків, визначених Закона-
ми України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про статус депутатів місце-
вих рад» та Регламентом роботи районної 
ради. 

Впродовж звітного періоду було прове-
дено чотири пленарних засідання сесій ра-
йонної ради, на яких прийнято 113 рішень. 
Депутатів  інформували письмово та через 
засоби масової інформації про час і місце 
проведення сесій районної ради. Питання, 
які вносились на розгляд сесій, та рішення 
ради доводились до виконавців і зацікав-
лених осіб. Відповідно до Закону України 
«Про доступ до публічної інформації» про-
єкти рішень районної ради своєчасно опри-
люднювалися на офіційному сайті Полтав-
ської районної ради.

Внесенню питань на розгляд сесії ра-
йонної ради передувала кропітка робота, 
яку проводили депутати із залученням 
працівників виконавчого апарату районної 
ради та районної державної адміністрації. 
Усі питання, які виносили на розгляд сесій, 
попередньо детально та ретельно опра-
цьовували на засіданнях постійних комісій 
районної ради.

Одним із пріоритетних завдань районної 
ради є забезпечення своєчасного та пов-
ного розгляду звернень громадян, опера-
тивне вирішення порушених у зверненні 
проблем, задоволення законних прав та 
інтересів громадян. 

У районній раді встановлено дні прийо-
му громадян керівництвом районної ради. 
Графік проведення прийому громадян го-

ловою, заступником голови та керуючим 
справами виконавчого апарату районної 
ради затверджено відповідним розпоря-
дженням голови районної ради, як того 
вимагає чинне законодавство. Цей графік 
розміщений на офіційному веб-сайті ра-
йонної ради.

Звернення громадян розглядаються 
об’єктивно, всебічно і вчасно, відповідно 
до вимог чинного законодавства України.

Упродовж двох років діяльності районної 
ради восьмого скликання ми тісно співпра-
цювали з районною державною адміністра-
цією, місцевими радами, підприємствами, 
установами, громадськими організаціями і 
завжди прагнули до порозуміння, щоб ра-
зом вирішувати актуальні питання життє-
діяльності територіальних громад та захи-
щати законні інтереси громадян. Тож щиро 
дякую депутатам районної ради, головам 
територіальних громад району, установам і 
організаціям, усім тим, хто доклав своїх зу-
силь для забезпечення злагодженої роботи 
районної ради, підвищуючи тим самим ав-
торитет органів місцевого самоврядуван-
ня. 

Сьогодні нас усіх об’єднує одне – дати рі-
шучу відсіч ворогу, відстояти рідну землю і 
перемогти. Схиляю голову перед подвигом 
наших Захисників, які захищають україн-
ський народ від агресора. Вічна пам’ять 
та слава Героям, які не повернулися з поля 
бою…

І від імені всього депутатського корпусу 
районної ради глибоку вдячність вислов-
люю всім жителям Полтавського району – 
за патріотизм, незламність духу, стійкість 
та віру у Перемогу!» – звітував перед депу-
татами Михайло Кононенко. 

«Вісті». 

«62 тисячі проднаборів роздали внутрішньо переміщеним 
особам у Полтавському районі за минулий рік»

У КВІТНІ 2022 року на території Пол-
тавського району було сформовано 

та видано близько 38 тисяч продуктових 
наборів для внутрішньо переміщених осіб, у 
грудні – понад 24 тисячі. Про це повідомив 
начальник Полтавської районної військової 
адміністрації Дмитро Романов, звітуючи 
про пріоритетні напрями роботи за 2022 рік. 

«За сприяння обласної та районної вій-
ськових адміністрацій протягом минулого 
року за рахунок коштів державного бюдже-
ту забезпечили продуктами харчування вну-
трішньо переміщені особи, які мешкають на 

території громад Полтавського району, – 
зауважив Дмитро Романов, – загалом 62 ти-
сячі продуктових наборів роздали внутріш-
ньо переміщеним особам у Полтавському 
районі за минулий рік. 

Першочергово забезпечили осіб з інва-
лідністю, сім’ї з дітьми до 18 років та пенсі-
онерів». 

Один набір – із розрахунку на одну особу. 
У кожному пакунку – базові продукти харчу-
вання.

Пресслужба Полтавської РВА.

ВІДБУЛАСЯ СЕСІЯ ПОЛТАВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Зі звіту голови Полтавської  
районної державної військової адміністрації 

Дмитра РОМАНОВА за 2022 рік

Зі звіту голови Полтавської  
районної ради  

Михайла КОНОНЕНКА за 2022 рік
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В УМОВАХ ВІЙНИ

НАБЛИЖАЄМО ПЕРЕМОГУ

ЛЮДСЬКІ ДОЛІ ТА ВІЙНА

РОДИНА Петрових, як і 
більшість сімей пересіч-

них українців, жила за прин-
ципом дім – робота – дім. У 
вихідні навідували батьків, які 
мешкали в приватному секто-
рі Ізюма, по інший бік річки Сі-
верський Донець. Тетяна після 
багатьох років праці в банку 
врешті знайшла роботу, яка 
дозволяла більше часу бути 
вдома. Її чоловік Олександр  – 
дальнобійник, тож часто виру-
шав у поїздки Україною. Син 
Євген – фахівець з комп’ютер-
них технологій, а дочка Аріна 
навчалася в четвертому класі. 

24 ЛЮТОГО о сьомій ранку до 
Петрових зателефонувала Олек-
сандрова мама й повідомила, що 
почалася війна. 

«Ми спочатку їй не повірили, – 
каже Тетяна. – І її, і себе запевня-
ли, що то лише військові навчання 
десь на околицях Харкова. Проте 
погортали новини в Інтернеті…». 

Перше, що вирішило зробити 
подружжя, – відігнати свою лег-
кову машину до батьків у гараж. 
Олександр поїхав, а Тетяна кину-
лася по магазинах і аптеках зро-
бити на всяк випадок необхідні за-
купки. Дорогою почула потужний 
вибух – то наші підірвали міст на 
околиці. А Олександр вже вдома 
поділився з дружиною нехорошим 
передчуттям, бо побачив у серед-
місті Ізюма військову техніку. 

Під обстрілами
24-25 ЛЮТОГО в районі, де 

мешкала родина Петрових, було 
тихо. Сюди навіть не долітали зву-
ки сирен. А вночі всі прокинулися 
від гучного вибуху. Недалеко від 
їхньої п’ятиповерхівки розірвався 
снаряд. Решту ночі сім’я просиді-
ла у ванній. 

– Документи і певні речі ми зі-
брали ще в 2014-му, – розповіла 
жінка. – На запитання дочки, що 

це було, ми, як могли, прихову-
вали правду. Проте вона сама 
навчилася знаходити необхідну 
інформацію в Інтернеті». 

Ввечері місто повністю порину-
ло у пітьму. Адже кожна лампочка 
могла стати точкою наведення для 
ворожого снаряда. І тут вже йшло-
ся про життя кожного. 

«Десь після десятої вечора – 
вибух, – пригадує Тетяна. – Ми 
швидко побігли у ванну. Затим 
ще один. До світанку не покидали 
наше укриття. Зранку 26-го вибухи 
вже було чути постійно. Вирішили, 
що потрібно йти в бомбосховище. 
Ним слугував підвал в одному з бу-
динків. Там було багато людей. У 
приміщенні – задуха, холод, паніка, 
плач. Зрозуміли, що довго тут не 
зможемо перебувати. Якраз зна-
йомі запросили у свій підвал». 

У новому прихистку розміром 
три на чотири метри ховалися 12 
людей. 

«Аріна витримала це випробу-
вання навіть краще за інших. Вона 
інколи заспокоювала дорослих, 
розповідала різні історії, – каже 
Тетяна. – А коли було зовсім важ-
ко, я запропонувала молитися». 

Молилися всі. Хтось вголос, 
хтось мовчки. І тільки стиснуті чо-
ловічі кулаки свідчили про неймо-

вірне напруження, значимість тієї 
сакральної хвилини для кожного. 

За ті два тижні довелося добу-
вати їжу, готувати її, дочекавшись 
паузи в обстрілах. Інколи навіть 
вдавалося помитися, на якусь 
мить забігти додому. А бувало, 
що подихати свіжим повітрям 
вдавалося по 5-10 хвилин до по-
яви дрона в небі або до початку 
чергового обстрілу. Коли не стало 
в кранах води, люди збирали та 
топили сніг. 

Якоїсь ночі ворожий снаряд ви-
бухнув поблизу їхнього підвалу і 
перебив електричний кабель. Тож 
люди вже не могли готувати їжу 
на електричній плитці, користу-
ватися чайником та обігрівачем. А 
також втратили можливість дізна-
ватися новини. 

«На сусідній вулиці жив дідусь,  – 
пригадала жінка.   – В нього було 
світло. Він погодився пекти нам 
хліб у хлібопічці. Борошно ми ще 
мали». 

Після чергової ночівлі у підвалі 

змерзлі люди вирішили вертати-
ся додому. Тим більше, кілька днів 
було відносно тихо. 

«Перед цим наші військові підір-
вали три мости, – продовжує Те-
тяна. – Чоловік сказав, може, лінія 
фронту вже відійшла далі. Виїхати 
з міста думали й раніше, але не 
було чим – до приватного сектора 
спочатку не пропускали наші, охо-
роняючи міст, затим зник зв’язок. 
Вдома було світло. Почала готува-
ти їсти, прибирати. Якась маши-
на привезла хліб, нам дали аж дві 
буханки. Аж раптом – летить літак. 
І як бахне – бомба розірвалася не-
подалік. В квартирі відчинилися всі 
вікна. Літак розвернувся і знову по-
прямував у наш бік. Цього разу він 
скинув бомбу ще ближче. Зникла 
електрика. Ми ще встигли вимкну-
ти всі прилади, тумблер, схопити 
сумку з документами і деякими 
речами, пляшку води та ковдру. 
Побігли до бомбосховища. Проте 
на площі побачили евакуаційні ав-
тобуси. У нас було кілька хвилин 
для рішення. Син побіг сказати про 
евакуацію знайомим, а коли вони 
відмовилися, залишив їм ключ від 

квартири, щоб піклувалися про на-
шого кота, якого не могли взяти з 
собою. Вже не встигали».

Евакуація 
ЗА СЛОВАМИ Тетяни, про ева-

куацію ніхто не знав. Тому й людей 
було мало. Хто встиг, був у тому 
районі, тим пощастило. Дорогою 
жінка бачила багато розтрощеної 
техніки: і військової, і цивільної. На 
узбіччі – перекинутий розстріляний 
автобус. Лежали й трупи. У Дніпрі 
сіли в евакуаційний потяг. Знайо-
мі запросили на Хмельниччину. 

Нарешті дісталися села Пирогівці 
неподалік обласного центру. Саме 
тут, у двох невеличких кімнатках 
літньої кухні, до літа мешкали три 
родини. Власники ділянки дозво-
лили обробити город, який трива-
лий час заростав. Селяни знесли 
переселенцям і насіння, і їжу, під-
тримували добрим словом. 

«Тут такі щирі люди. Я навіть не 
думала, що так можуть зустріти, 
допомогти, розрадити… Ми не-
ймовірно вдячні жителям села», – 
зізнається Тетяна. 

Зв’язок з рідними перервався 
ще на початку березня. І лише пе-
ред Великоднем вдалося переда-
ти вісточку мамі. «Мамі сказали, 
що наш район дуже обстріляли,  – 
каже жінка. – Вона замкнулася в 
собі, ні з ким не розмовляла. Навіть 
не ховалася від обстрілів. А якось 
перед Великоднем на гілку перед 
вікном сіли два голуби. Для неї це 
був знак, що ми живі. І наступного 
дня ми додзвонилися до сусідки, 
яка й передала їй звісточку від нас. 
Мама бігла вулицею і всіх обіймала. 
А через кілька днів знову побачила 
на подвір’ї голубів. Наступного дня 
почула мій голос». 

Влітку Петрови, з дозволу го-
сподарів, переїхали в іншу хату. 
Тетяна влаштувалася на роботу 
в місцевий заклад харчування, 
чоловік допомагав з ремонтом 
автомобілів, Євген та Аріна допо-
магали по господарству. Вдалося 
виростити хороший врожай. 

«Я навіть роздавала огірки, 
стільки вродило», – сміється жінка. 
10 вересня Ізюм звільнили. Через 
два дні Олександр поїхав додому. 
І перше, що він побачив, – свого 
кота на смітнику. Виявляється, 
вибуховою хвилею вибило двері, і 
кіт втік. Але пережив окупацію, зу-
мів добути собі їжу та дочекатися 
господаря. Тетяна з дітьми також 
на два тижні навідалася додому. 
Проте в квартирі не змогла дов-
го залишатися – все якесь чуже, 
брудне, холодне… Забили цвяха-
ми двері й залишили. 

«Можливо, я б уже й не поверта-
лася додому. Проте там батьки, та 
й донька дуже сумує за рідним мі-
стом», – додає наостанок Тетяна. 

Світлана ВОЛКОВА, 
«Сімейна газета».

НАРАЗІ триває збір коштів на авто 
для бійців 113 бригади аеророз-

відки.
ВІДПРАЦЬОВАНИМ боєприпасам (мова 

йде про гільзу від снаряду та тубус порохо-
вого заряду 155 мм гаубиці М777) полтав-
ці дають «друге життя» та використовують 
задля єдиної мети – придбати для бійців 
вкрай необхідну автівку.

Адже, як розповів «Вістям» тренер 
ДЮСШ «Полтава» й засновник «Школи 
чемпіонів» Юрій Шавиро, більшість бойо-
вих машин військові втратили під Бахму-
том внаслідок запеклих боїв. Волонтерам 
вдалося знайти функціональне авто моде-
лі «Pajero Sport» й навіть сплатити солідну 
суму, проте залишилась невелика, в порів-
нянні з загальною вартістю, цифра.  

«Авто разом з ремонтом та тех-
нічним обслуговуванням коштувало 
240  тис.  грн. 200 тисяч вже сплачено, 
залишилося зібрати лише 40 тисяч.  
Днями автівку в повній бойовій готовно-
сті показали військовим.  Вони в захва-
ті», – каже Юрій.

В 113 бригаді (підрозділі аеророзвідки) 
наразі служать колеги Юрія – тренери з 
Харкова та Києва.  Вони, зокрема, й звер-
нулися за допомогою та передали боєпри-

паси, які стали головним лотом розіграшу.
«Допомоги потребують мої колеги зі 

спортивної сфери,  які змінили кімоно на 
військову форму, а замість спортивного 
інвентарю взяли в руки зброю та захища-
ють нас. Для збору коштів ми вирішили ро-
зіграти серед благодійників розмальовану 
гільзу, снаряд від якої успішно відпрацював 

по орках при звільненні м. Ізюм. Її декору-
вав вихованець нашої «Школи чемпіонів», 
спортсмен та талановитий художник Ан-
дрій Козирод. Я попросив Андрія розма-
лювати боєприпаси, бо знав, що він гар-
но малює: ми часто влаштовуємо творчі 
конкурси для вихованців, й хлопець один з 
кращих. Нещодавно разом з гуманітарною 
допомогою захисникам відправили й па-
тріотичні малюнки, зроблені руками наших 
спортсменів», – говорить чоловік.

Перша лотерея вже минула, переможця 
обрали й назбирали близько 5 тисяч гри-
вень. Скоро на розіграш представлять чер-
говий тубус, декорований патріотичними 
зображеннями.  

Умови участі все ті ж: 
Ціна однієї ставки – 100 гривень, їх кіль-

кість необмежена (1 ставка – 1 номер!). 
Визначити переможця допоможе фортуна. 
Усі деталі розіграшу будуть оприлюдненні 
на сторінці Юрія. Проте можна не чекати 
старту та вже зараз переказати кілька гри-
вень. 

Посилання на МоноБанк: https://
send.monobank.ua/jar/3zxuXRNXvw 
(волонтерська картка Андрія Шийки).

Юрій Шавиро зазначив, що він та місцеві 
волонтери завжди відгукуються на прохан-

ня своїх знайомих, які нині боронять Укра-
їну.  Приміром, взимку минулого року пол-
тавці та спортивна родина зібрали кошти 
на тактичне обладнання для їхнього коле-
ги, майстра спорту й тренера Полтавсько-
го тхеквондо Андрія Нечитайла.

«Ми маємо допомагати тут, в тилу, 
доки є можливість, доки нам спокійно», 
– підкреслив Юрій Шавиро.

 Аліна ДМИТРЕНКО,
«Вісті».

КОЛИ ПРИЛЕТІЛИ ГОЛУБИ, ЖІНКА 
ЗРОЗУМІЛА, ЩО РІДНІ – ЖИВІ

Історія родини з Харківщини, яку ніби оберігав під своїм надійним крилом ангел

Під час обстрілів у підвалі молилися всі. Хтось вголос, 
хтось мовчки. І тільки стиснуті чоловічі кулаки свідчили про 
неймовірне напруження, значимість тієї сакральної хвилини 
для кожного.

У ПОЛТАВІ РОЗМАЛЬОВУЮТЬ БОЄПРИПАСИ, 
ЩОБ КУПИТИ АВТІВКУ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ



4 В УМОВАХ ВІЙНИ
24 лютого 2023 року. №8 (9223)

Закінчення. Початок на 1-й стор.
Останні 30 років Російська Федерація цілеспря-

мовано підживлювала імперські амбіції, що зазнали 
удару через розвал Радянського Союзу, й відпра-
цьовувала методи відновлення імперського проєк-
ту. Проводила військові спецоперації під різними 
назвами – «інтернаціональна допомога», «приму-
шування до миру», «внутрішній громадянський 
конфлікт», «операція з повернення до складу Росії», 
«визволення», «спеціальна військова операція».

За рік, що минув від повномасштабного втор-
гнення, Український народ продемонстрував сві-
тові приклади мужності, стійкості, сміливості, кміт-
ливості та єдності перед жорстоким ворогом, що 
чисельно переважає.

Метою російської агресії є не просто загарбан-
ня територій, а знищення нашої національної іден-
тичності, геноцид українського народу. Російська 
держава й ідеологія рашизму, яку сповідує росій-
ський політикум, офіційно заперечують існування 
українців як окремої нації, а ті, хто не погоджуються 
з цим, підлягають фізичному знищенню.

На тимчасово окупованих українських територі-
ях росіяни повторюють найгірші практики нацизму 
– масові розстріли, депортації, знущання з цивіль-
ного населення, умисне плюндрування та розкра-
дання приватної власності та цінностей. Різанина 
в Бучі, Ізюмі, масове знищення людей у Маріуполі 
стали наочним проявом геноцидної політики Мо-
скви. Звірства, воєнні злочини, зґвалтування, вчи-
нені російськими загарбниками в Україні, шокували 
світ. 

Не маючи спроможності перемогти на полі бою, 
російська держава-терорист вдається до варвар-
ських обстрілів українських міст та критичної інф-
раструктури. Більшість ракетних атак були націлені 
на цивільні об’єкти. Руйнуючи нашу енергетику, ро-
сійські терористи прагнуть спричинити в Україні гу-
манітарну катастрофу та суспільний хаос, знищити 
економіку та позбавити міста життя.

Повномасштабний напад пришвидшив консо-
лідацію української нації. Національна єдність ста-
ла основою успішного спротиву. Наступ військ РФ 
вдалося зупинити завдяки спільним зусиллям укра-
їнців, які стали на захист держави в лавах Збройних 
сил України, Національної гвардії України та масо-
вого волонтерського руху.

Перемога України – запорука світової стабіль-
ності. Шляхом брутального, демонстративного 
порушення норм міжнародного права, РФ прагне 
демонтувати міжнародний порядок, заснований на 
правилах, зруйнувати єдність демократичних країн 
та повернути світ в епоху імперій, сфер впливу та 
колоніальних воєн.

Замість сили права Москва прагне нав’язати сві-
тові право сили. Реалізація цього російського сце-
нарію неминуче призведе до хаосу, воєн, конфліктів 
та глобальної нестабільності у світі. Враховуючи 
такі глобальні виклики, як зміна клімату, скорочення 
природних ресурсів, нестача продовольства, путін-
ський сценарій поставить людство на межу ката-
строфи. Тому світ має об’єднатися – щоб зупинити 
Росію.

Героїчний опір українців – це не лише боротьба за 
фізичне виживання Українського народу та свободу 

країни. У цій війні Україна захищає свій європей-
ський вибір, свої ідентичність і цінності як частину 
європейських. Українці проливають кров за вільну, 
демократичну Європу.

Ми вдячні союзникам за потужну військову, по-
літичну, економічну, фінансову та гуманітарну під-
тримку. Втім, для остаточної перемоги Україна по-
требує ще консолідованішої допомоги, передусім 
– у військовій сфері. 

Українці вистояли й довели свою спроможність 
перемагати російську військову агресію. У лютому 
2022 року чимало політиків на Заході були переко-
нані, що ми не вистоїмо проти цієї навали. Але за рік 
великої війни Збройні сили України захистили Київ, 
вигнали окупантів з півночі України, провели успішні 
Харківську та Херсонську наступальні операції.

Сьогодні Україна ефективно стримує російську 
збройну агресію завдяки зусиллям на військовому, 
дипломатичному, інформаційному фронтах, а та-
кож потужній міжнародній допомозі. Ми боротиме-
мося, доки не звільнимо від окупанта останній сан-
тиметр української землі. Тож наше суспільство має 
й надалі залишатися консолідованим для перемоги 
над агресором і розбудови демократичної правової 
держави в сім’ї європейських народів. 

Від 2014 року Україна бореться за суверенітет і 
соборність. Російський агресор тимчасово окупу-
вав окремі українські землі. Але всі вони обов’яз-
ково будуть звільнені. Україна переможе ворога й 
відновить територіальну цілісність. Вистояли – пе-
реможемо!

Повномасштабне вторгнення. 
Етапи 

(за даними Генерального штабу ЗСУ)
І етап: 24 лютого – квітень 2022 року
24 лютого 2022 року близько 4-ї години прези-

дент РФ Володимир Путін оголосив про початок 
«спеціальної воєнної операції», метою якої він наз-
вав «демілітаризацію і денацифікацію України». За 
кілька хвилин російські ракети атакували українські 
аеродроми та військові об’єкти по всій Україні, по-
чалося відкрите збройне вторгнення росіян із тери-
торії Білорусі та тимчасово окупованого Криму. Ро-
сійсько-українська війна, розпочата РФ у 2014-му, 
перейшла в нову гостру фазу. 

Повномасштабне вторгнення військ противника 
до України велося багатьма напрямками, внаслідок 
чого сформувалося кілька операційних зон: Північ-
но-Західна, Східна та Південно-Західна. 

Путін планував бліцкриг: висадити десант на 
Гостомельський аеродром і захопити Київ за під-
тримки важкої бронетехніки й артилерії, які зайшли 
через Чорнобильську зону. Вважалося, що після цієї 
блискавичної атаки українська влада капітулює. На 
взяття Києва відводилося не більше як 3–5 днів. Па-
ралельно було завдано удару з півночі по Чернігову, 
Сумах та Харкову, а з півдня – на Одесу, Миколаїв, 
Херсон і Маріуполь.

Уже сьогодні серед знакових тактичних епізодів 
повномасштабної війни можна назвати битву за 
Київ (24 лютого – 1 квітня 2022 року). Наступ на 
столицю відбувся з трьох напрямків. Ворог задумав 
стрімко прорватися до центру столиці колонами 
бронетехніки та зайняти урядовий квартал. Стійкий 

опір ЗСУ зірвав наміри РФ. Ворожі війська закріпи-
лися на лінії Макарів – Гореничі – Буча – Демидів. 
Проте через безрезультатність спроб прорватися 
до Києва вже наприкінці березня командування РФ 
вирішило вивести війська з Київської області. Від-
биваючи наступ противника, підрозділи Сил оборо-
ни України змогли зупинити його просування на всіх 
напрямках. 

Епізодами битви за Київ стали:
– бої за Ірпінь, Ворзель, Бучу, Гостомель. За-

стосування реактивної, ствольної артилерії, танків, 
стрілецького озброєння призвело до великих жертв 
серед цивільних. Одночасно рашисти масово про-
водили серед місцевих так звані зачистки. Тіла 
численних жертв ховали у братських могилах. З 19 
березня підрозділи Сил оборони України перейшли 
до контрнаступу. Ворог почав відступати;

– бої за аеропорт «Антонов» у Гостомелі. 
Противник намагався встановити контроль над 
цим стратегічно важливим об’єктом, щоб безпе-
решкодно перекидати транспортною авіацією боє-
припаси й висаджувати десант. На цьому аеродромі 
перебував на ремонті флагман і символ української 
авіації – легендарний Ан-225 «Мрія». Масованими 
обстрілами російські окупанти знищили «Мрію». Під 
час боїв злітно-посадкову смугу суттєво пошкоди-
ли, тож противник не зміг розвантажити на летови-
щі основні сили.   

Знаковий тактичний епізод першого етапу пов-
номасштабного вторгнення – бої за Маріуполь. 
28 лютого 2022 року противник розпочав облогу 
міста – підійшов одночасно з заходу та сходу. Сили 
оборони України вимушені були відступити до міста 
й вести кругову оборону попри суттєву чисельну та 
вогневу перевагу ворога. На 1 квітня окупанти ото-
чили Маріуполь і почали просуватися до центру. 11 
квітня група українських оборонців здійснила про-
рив із міста, подолала 175 кілометрів тилами во-
рога й вирвалася з оточення. Від 21 квітня єдиним 
опорним пунктом Сил оборони України в Маріуполі 
лишився металургійний комбінат «Азовсталь». Три-
маючи там оборону до 20 травня, наші герої відтя-
гували найбоєздатніші ворожі підрозділи від інших 
напрямків.  

II етап: травень – серпень 2022 року
Після провалу первинного задуму щодо швид-

кого прориву та захоплення України, противник 
перегрупував війська та продовжив наступ на кіль-
кох напрямках. Сили оборони України перейшли 
до стабілізаційних заходів, а ведення бойових дій 
звузилося до двох операційних зон – Східної та Пів-
денно-Західної.  

Серед знакових тактичних епізодів цього етапу  – 
бої за Сєвєродонецьк – Лисичанськ. 8 травня, 
намагаючись захопити Луганську область, ворог 
загарбав Попасну, 12 травня – Рубіжне. Нехтуючи 
принципом мінімізації руйнувань цивільних об’єк-
тів, рашисти масовано обстрілювали населені пунк-
ти області з артилерії та авіації. На кінець травня по-
чався штурм Сєвєродонецька. Через застосування 
масового артилерійського вогню (вороги витра-
чали до 70 тисяч тонн боєприпасів на добу) та для 
уникнення оточення підрозділи Сил оборони Укра-
їни 22 червня мусили відійти з Сєвєродонецька, а 
на початку липня – з Лисичанська. Стійкість укра-

їнських оборонців суттєво виснажила загарбників – 
вони зазнали численних втрат і вичерпали резерви.  

На цьому етапі варто згадати й бойові дії на Ли-
манському, Авдіївському та Новопавлівському на-
прямках.

III етап: вересень – грудень 2022 року
Ворог втратив ініціативу та мусив вживати ради-

кальних заходів для збереження свого положення 
на окупованих територіях. Зусилля військово-по-
літичного керівництва України були спрямовані на 
забезпечення умов для звільнення тимчасово оку-
пованих територій і нарощування засобів для про-
довження наступальної операції. 

На цьому етапі знаковими тактичними епізо-
дами були наступальні операції Сил оборони 
України:

– Харківська наступальна операція. Против-
ник продовжив активні наступальні та штурмові дії 
в Донецькому операційному районі. Окремі підроз-
діли перекинув на Херсонський напрямок. Це дало 
змогу Силам оборони України 5 вересня розпочати 
наступальну операцію в Харківській області. Заско-
чені зненацька ворожі підрозділи були розгромлені 
та дезорієнтовані. Лише в середині жовтня ворог 
закріпився на рубежі Сватове – Кремінна. Українці 
звільнили до 500 населених пунктів, серед них – мі-
ста  Ізюм, Балаклія, Куп’янськ.

– Херсонська наступальна операція. З 29 
серпня до 23 вересня українські війська вийшли на 
адміністративний кордон з Херсонською та Дніпро-
петровською областями й розпочали створювати 
плацдарм для просування. В листопаді підрозділи 
Сил оборони України вийшли на правий берег річ-
ки Дніпро, рашисти ж, щоб хоч якось зберегти живу 
силу, відійшли  на лівобережжя. Завдяки успішному 
проведенню цієї операції Україна звільнила від за-
гарбника Херсон і ще понад 200 населених пунктів.   

Рашизм – це геноцид
У ПЕРШІ дні війни жертвами російських авіауда-

рів стали передусім мирні українські міста та села. 
Географія ударів охопила всі регіони країни.

На окупованих територіях зафіксовані випадки 
мародерства та  масових вбивств, катувань, зґвал-
тувань, викрадення представників місцевого са-
моврядування, священників, журналістів, відомих 
людей та інших.

9 років в Україні триває російсько-українська вій-
на. Проблема збереження матеріальної культурної 
спадщини загострилася після повномасштабно-
го вторгнення. За рік агресії ракетно-бомбовими 
ударами російських військ були знищені, частково 
зруйновані або пошкоджені майже 600 об’єктів ма-
теріальної культурної спадщини України. Серед них 
– музеї, театри, бібліотеки, меморіальні комплекси, 
адміністративні будівлі, архіви, історико-архітек-
турні заповідники, релігійні споруди різних конфе-
сій та віросповідань. Ці втрати фіксуються і будуть 
передані до Міжнародного кримінального суду в 
Гаазі для слідчих дій. 

Організація Об’єднаних Націй з питань освіти, 
науки й культури (ЮНЕСКО) заявила про посилення 
заходів, спрямованих на захист і збереження куль-
турної спадщини України, яка перебуває під загро-
зою пошкодження або зникнення через вторгнення 
Росії. 

Український інститут  
національної пам’яті.

КІЛЬКА тижнів тому Полтав-
щина попрощалася з 21-річ-

ним воїном-земляком Віталієм 
Ковалем. Захисника поховали у 
Чутівській громаді, звідки він ро-
дом. Брат загиблого Владислав 
Коваль розповiв, що Віталій був 
патрiотом своєї країни, відданим 
її народу та мав сильний дух вої-
на.  Рідні бійця просять Президен-
та України присвоїти йому звання 
«Герой України». Відповідне звер-
нення опублікували на сайті офі-
ційного представництва. 

Йшов впевнено до мрії
ЗМАЛЕЧКУ хлопець мріяв стати 

військовим. Спорт, яким займався 
парубок, загартовував його харак-
тер, виховуючи наполегливість й 
силу волі. Навчаючись у місцевій 
школі, учень вступив до клубу юних 
десантників та відвідував гурток з 
тхеквондо. І за збігом обставин у 
шкільні роки клуб мав назву «Гвар-
дія», через 10 років Віталій, будучи 
дорослим, знову вступив до гвар-
дії, проте при Національній академії 
України.

Шлях молодого хлопця до омрі-
яного військового звання був впев-
неним.

«Віталій завжди ставив цілі 
й досягав їх, – говорить про 
молодшого брата Владислав. 
– Після 9 класу він марив Кре-

менчуцьким ліцеєм з посиленою 
військово-фізичною підготов-
кою, до якого згодом й вступив. 
Новою ціллю брата була Наці-
ональна академія Нацгвардії 
України, там він навчався на ко-
мандно-штабному факультеті. 
Віталій розповідав, що разом 
з іншими курсантами у виші він 
удосконалював навички ведення 
вогню з різних видів стрілецької 
зброї, опановував стрибки з па-
рашутом тощо», – пригадує Вла-
дислав.

Провчившись близько року й по-
казуючи успіхи,  Віталій опинився 
серед сотні курсантів, з яких сфор-
мували спеціальний підрозділ. У 

2021 році хлопець брав участь у 
військовому параді з нагоди 30-ї 
річниці Незалежності України. Тоді 
він був нагороджений пам’ятною 
відзнакою-медаллю «Учасник  вій-
ськового параду, яку було вручено 
Президентом України – Верховним 
Головнокомандувачем ЗСУ Воло-
димиром Зеленським.

«Ми з братом виховувались 
під впливом патріотизму, тож не 
дивно, що брат та я склали при-
сягу на вірність народу України», 
– додав Владислав Коваль.

Шлях воїна
ПОВНОМАСШТАБНЕ вторгнен-

ня застало Віталія у Харкові, де він 
навчався. Будучи курсантом, того ж 
дня він та його побратими були на-
правлені до міста Чугуїв, задля не-
допущення вторгнення російських 
окупантів до міста Харків.

«Брат пізніше розповів, що на 
другий день війни під час супро-
тиву російській агресії на його 
руках помер один із його бойо-
вих побратимів», – додав Владис-
лав.

Після місяця виконання бойових 
завдань військового відправили у 
Мукачево, що на Закарпатті. Там 
він займався підготовкою бійців те-
роборони.

З початку червня Віталій неодно-
разово подавав рапорти на пере-

ведення у бойову частину, яка веде 
наступальну операцію у різних на-
прямках. Через те, що не міг бути 
осторонь, коли його побратими ги-
нуть на війні з окупантами.

Так наприкінці місяця, а саме 25 
червня, військовий подав рапорт 
на переведення у бойову частину, 
що боронила Сєвєродонецьк. За 
кілька днів хлопця направили в се-
лище Козача Лопань на Харківщині, 
яке розташоване на кордоні з росі-
єю. Там боєць брав безпосередню 
участь в бойових діях (будучи ко-
мандиром, в якого в підпорядку-
ванні було більше, ніж 25 бійців).

В листопаді захисник змінив бо-
йовий напрямок та опинився в Бах-
муті Донецької області, де й воював 
до самої смерті.

«Ми знаємо, що 4 січня він ра-
зом з бійцями спецпідрозділу 
СБУ «Альфа» деокуповував тери-
торії, які були захоплені війська-
ми росії. У вечірній час 6 січня 
2023 року – отримав осколкове 
поранення у плече, внаслідок 
чого загинув», – каже брат полег-
лого.

У День народження брата, 4 січ-
ня, Віталій уже не виходив на зв’я-
зок з родиною. Звичайно, що всі 
насторожились та хвилювались. В 
обідній час 7 січня 2023 року у со-
цмережах з’явилась інформація від 
побратимів про його смерть. Втім 

рідні не вірили, що це правда. Але 
невдовзі командир військової ча-
стини, де проходив службу Віталій, 
зателефонував матері й підтвердив 
найгірші побоювання сім’ї  – Віталій 
загинув на південно-східній околиці 
Бахмута.

Захисник мав звання лейтенанта 
й у 21 рік обіймав посаду заступни-
ка командира 2-ї роти оператив-
ного призначення (на бронетран-
спортерах) по роботі з особовим 
складом 2-го батальйону оператив-
ного призначення військової части-
ни 3017. 

З настанням війни росії проти 
України хлопець попри все хотів за-
хистити рідних йому людей й  Бать-
ківщину від рук тиранів. Як зізнаєть-
ся Владислав, батьки та родичі сім’ї 
відмовляли хлопця відправлятися 
в саме пекло війни. Та Віталій був 
рішуче налаштований помститися 
за його побратимів, яких вбили оку-
панти.

Віталій говорив брату: «Нехай 
вони краще дізнаються, що ми 
мертві, ніж те, що ми здалися».

Хоробрим, відданим та надійним 
– таким він запам’ятається назавж-
ди тим, хто його знав. 

Аліна Дмитренко,
 «Вісті».

Брат загиблого на війні Віталія Коваля просить підтримати петицію 
щодо присвоєння звання «Героя України»

«ВИСТОЯЛИ – ПЕРЕМОЖЕМО!»
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ПОКИ В нашому домі біда, ми 
переживаємо та боремося 

за своє. Біда штучного характе-
ру – та, що прийшла до нашого 
дому, в Україну. Це війна. І ми ви-
борюємо своє. Та її можна припи-
нити. Це важко. Але вже сьогодні 
заради подолання цієї біди ми 
об’єднуємось, допомагаємо одне 
одному. І це природньо для люди-
ни – підтримувати інших людей у 
біді, справлятися разом.

Але, на жаль, ця біда – не єди-
на, яку нам потрібно подолати. Є 
дещо набагато складніше і важче. 
Це – лихо стихійного характеру. 
Ми бачимо збільшення кліматич-
них катастроф різного характеру 
та потужності. І от що робити з 
ними? Як врятуватися?

ШОСТОГО лютого сталася ве-
личезна катастрофа 21 століття – 
землетруси у Туреччині та Сирії. За 
даними на 18 лютого вона забрала 
понад 45000 людських життів, при-
несла біль, страх і  паніку. Масштаб 
катастрофи внаслідок землетрусу 
колосальний. Тисячі будинків пере-
творилися на руїни, під завалами 
яких досі лишаються десятки тисяч 
людей. Тих, хто потребує допомоги, 
настільки багато, що рятувальників і 
техніки катастрофічно не вистачає. 
Словами не передати весь біль та 
страждання, які переживають зараз 
мешканці постраждалих країн. І ми в 
Україні це можемо зрозуміти.

Давайте глибше ­
розберемося в ситуації  
ЗЕМЛЕТРУСИ 6 лютого (перший 

тривав 65 секунд, а другий 45 се-
кунд) мали таку руйнівну силу, оскіль-
ки сталися дуже близько до земної 
поверхні. Перший на глибині близько 
20 км, другий – близько 7 км. За офі-
ційними даними,  землетруси мали 
магнітуду щонайменше 7,8 M ww. 

Це найсильніший землетрус із 
1939 року і найсильніший зареєстро-
ваний землетрус, який вразив Туреч-
чину нині. Це один із найпотужніших 
землетрусів, коли-небудь зареє-
строваних у Леванті (східній частині 
Середземномор’я). Це найбільший 
за кількістю жертв землетрус у світі 
після землетрусу на Гаїті 2010 року. 
Суттєвої шкоди внаслідок землетру-
су зазнали також Ізраїль, Ліван та 
Кіпр.

Землетруси супроводжувалися 
численними афтершоками (повтор-
ними поштовхами, які слідують за 
землетрусами та пов’язані з ними), 
включно з надзвичайно потужною 
магнітудою 7,5 через дев’ять годин 
після основних землетрусів. Силь-
ний зимовий шторм перешкоджав 
рятувальним роботам, обсипаючи 
руїни снігом і призводячи до різкого 
зниження температури. Через низьку 
температуру в цих районах потерпілі 
зазнали ще більше страждань.

На думку науковця Володимира 
Кособокого, землетруси, що стали-
ся, у 30 разів перевищують за своєю 
силою пам’ятний Спітакський зем-
летрус, який зруйнував ціле місто у 
1988 році у Вірменії. Цього разу зем-
летрус вивільнив у 250 разів більше 
енергії! 

Вчені порівняли силу двох зем-
летрусів, що сталися 6 лютого 2023 
року, з ударом 500 атомних бомб! 

«Енергію, вивільнену двома зем-
летрусами, можна порівняти з енер-
гією 500 атомних бомб. На сьогодні 
сталося понад 2 тисячі афтершоків, 
і вони продовжують відбуватися. Пе-
реважна більшість із них була силою 
понад 4 бали», –  повідомив пред-
ставник Управління запобігання та 
ліквідації наслідків надзвичайних си-
туацій Орхан Татар.

Але це не все! Протягом 6-7 люто-
го в Європейсько-Середземномор-
ському регіоні зафіксовано більш ніж 
540 землетрусів! Це шокуюча цифра! 

А за кілька годин до сильного зем-
летрусу в Туреччині 5 лютого о 21:40 

за Грінвічем стався глибокофокусний 
землетрус під Маріанською запа-
диною на глибині 540 км. Це вказує 
на те, що всередині планети стався 
сильний гравітаційний вибух, який 
спричинив підйом величезної кіль-
кості магми. Усі ці події пов’язані між 
собою, бо Земля – єдиний організм, 
хоч ми, люди, сьогодні розділені на 
країни та нації, віросповідання та по-
літичні партії, безліч соціальних груп 
та концепцій тощо.

Ось факти, які змушують 
серйозно замислитись
У ТУРЕЧЧИНІ люди годинами, по-

над добу під завалами чекали на до-
помогу, оскільки у цьому споживаць-
кому форматі системи порятунку не 

налаштовані на такі надзвичайні ста-
ни! Мають відбутися певні узгоджен-
ня, і навіть коли вони термінові – все 
одно вимагають часу. Але час має ви-
рішальне значення для рятувальних 
робіт! Тож до прибуття рятувальників 
люди голими руками намагалися ви-
тягувати живих людей з-під завалів. 

У Туреччині рятувальники прибу-
ли настільки швидко, наскільки це 
було можливо, і почалися рятуваль-
ні операції, стали прибувати служби 
медичної допомоги, людей перево-
зили, селили у найближчих спокій-
них місцях. Але у Сирії, що роздира-
ється війною, ситуація суттєво інша. 
Тут мільйони людей майже повністю 
відрізані від міжнародної допомоги, 
у зруйнованих лікарнях нема кому і 
нічим надавати медичну допомогу – 
вони спустошені, рятувальників ката-
строфічно не вистачає. Люди просто 
гинуть під горами щебеню або у па-
латках від травм.

Ми в Україні вже зіткнулися з вій-
ною, тож можемо зрозуміти і те, що 
постраждалі лишилися без усього. У 
Туреччині деякі люди отримали тим-
часове житло, у Сирії – хіба що місце 
в наметі. Але ж люди втратили все 
своє майно, хтось – усю родину.

На момент написання цієї стат-
ті зафіксовано щонайменше 45000 
постраждалих! Це якась неймовірна 
цифра. Але ми тут, в Україні, можемо 
це усвідомити. Бо скільки зараз на-
ших знайомих, близьких та далеких 
загинули чи постраждали! І кожен із 
цих людей думав, що цього (ні війни, 
ні землетрусу) саме з ним ніколи не 
трапиться! 

Ще два неймовірні та жахаючі фак-
ти, про які нас повідомили волонтери 
Благотворчого суспільства із Туреч-
чини , що спілкувалися з постражда-
лими. 

1. Постраждалі, які опинилися під 
завалами, коли у них була можли-
вість, зверталися через соцмережі 
про допомогу, але соцмережі їх бло-
кували! Просто уявіть собі: у людей 
забирали можливість попросити про 
спасіння свого життя! 

2. Наразі багато іноземних служб 
порятунку вже покинули місця зем-
летрусів. Але ще багато зруйнованих 
будинків лишилися нерозібраними, і 
там можуть бути ще живі люди!

Конституція кожної країни декла-
рує цінність життя людини. Але зараз 

ми бачимо, яке фактичне ставлення 
до життя людей в існуючому суспіль-
стві!

Чи були попередження про ці 
землетруси? Адже наука сьогодні 
достатньо розвинена, щоб спрогно-
зувати такі події. Так, попередження 
були. Їх робили вчені проекту «Благо-
творче суспільство». 

Велике попередження про події, 
що трапилися, а також пояснення їх 
причин було оголошено на міжна-
родному онлайн-форумі «Глобальна 
криза. Наш порятунок в єднанні», що 
відбувся 12 листопада 2022 року, де 
виступали вчені з різних країн і дис-
циплін, розкриваючи інформацію про 
те, що відбувається з кліматом. Фо-
рум мав великий розголос, але вже в 

січні – на початку лютого його почали 
масово видаляти разом із каналами 
«Благотворче суспільство» на різних 
мовах.

За свідченням геофізика Леоніда 
Дода, дані дослідження землетрусів 
регулярно оновлюються. 

Ми також дізналися, що існує Ко-
декс сейсмологів, згідно якого вчені 
не можуть безпосередньо попере-
джати людей, можуть лише попе-
реджати владу.  Виходячи із цього, 
можемо бути певні: владні структу-
ри багатьох найвпливовіших держав 
були в курсі. Але за свідченням самих 
сейсмологів, що зверталися до влад-
них структур, їм часто доводиться 
чути фразу: «труни дешевші за ева-
куацію». 

І факт лишається фактом – нікого 
з жителів постраждалих регіонів не 
було попереджено.

Приклад минулого року, що ілю-
струє ставлення влади, – торнадо в 
штатi США Кентуккі, коли на заводі 
працівникам, які хотіли після попе-
редження про торнадо їхати додому, 
керівництво сказало, що це непри-
пустимо і всі вони будуть звільнені. 
В результаті завод було зруйновано, 
а люди загинули. У ніч на 11 грудня 
2021 року торнадо знищив будинки у 
містах по цiлому штату та суміжних із 
ним, залишивши по собі неймовірні 
руйнування та смерті людей. А лю-
дям, що втратили все і звернулися 
за допомогою, у відповідь запропо-
нували взяти кредити на будівниц-
тво нових будинків. Цю інформацію 
надали волонтери Благотворчого 
суспільства з США, якi спілкувалися з 
постраждалими. 

Тож постають запитання:
 Навіщо приховують правду?
 Ви досі вважаєте, що з кліма-

том нічого не відбувається?
 Ви впевнені, що, у разі чого, вас 

попередять, евакуюють у безпечне 
місце, забезпечать усім необхідним?

Повернемося до ­
масштабів землетрусу та 

правдивої інформації 
щодо їхнього виміру 

ІТАЛІЙСЬКИЙ професор, прези-
дент національного інституту геофі-
зики та вулканології Карло Доніолі 
відмітив, що Аравійська плита змі-
стилася приблизно на три метри (!) 
у північно-східному та південно-за-

хідному напрямках відносно Анато-
лійської плити. Зазвичай геологічний 
рух складає 2-3 мм на рік! Іноді після 
потужних землетрусів плити можуть 
посунутися на 3-30 см. Зараз усе 
відбулося протягом кількох десятків 
секунд. 

Додамо цікавий факт. Внаслідок 
землетрусу в Туреччині зруйнована 
Фортеця Газиантепа, що протрима-
лася 2000 років і витримала усі зем-
летруси, яких було багато в цьому 
регіоні. У 1939 році в тому самому 
регіоні був землетрус магнітудою 
7,8, але ця фортеця вистояла. Це 
що, були якісь інші 7,8, що минулого 
разу фортеця вистояла, а цього разу 
від такої самої магнітуди зруйнова-
на?! Може землетрус насправді мав 
зовсім іншу магнітуду? В оцінці маг-
нітуди засумнівався i Петро Шебалін, 
директор Інституту теорії прогнозу 
землетрусів та математичної геофі-
зики. Він повідомив, що зміщення на 
3 метри характерні для землетрусів 
із магнітудою 9! 

Логічним висновком буде: справж-
ні дані приховують! 

Розглянемо гіпотезу 
щодо використання ­

кліматичної зброї, про 
яку заговорили після 

землетрусів. 
З’ЯВИЛОСЯ безліч відео з та-

ємничими спалахами, знятими пе-
ред першими ударами землетрусу. 
Стверджують, що це застосування 
невідомої сейсмічної зброї. Слава 
Богу, на планеті немає такої зброї, 
яка б могла викликати такі земле-
труси. Це виблискують електричні 
дроти.

А кому вигідно, і навіщо розганя-
ються ідеї про те, що це кліматична 
зброя? 

Які справжні причини 
кліматичної війни? Що 
таке справжня ядерна 

загроза?
КЛІМАТИЧНИЙ цербер вирвався 

на волю. Він оголосив війну людству. 
Ця зла безжальна істота нещадно 
атакує та пожирає людські життя. Ми 
як людство зараз на межі загибелі. 
Глобальна зміна клімату Землі – це 
похідна від астрономічних проце-
сів та їх циклічності. Ця циклічність 
неминуча. Геологічна iсторія нашої 
планети свідчить, що Земля вже не-
одноразово переживала такі фази 
глобальної зміни клімату. На форумі 
12 листопада 2022 року було також 
представлено всі факти за цією те-
мою. Подивіться його, доки відео не 
видалили!

Мало хто знає про справжню 
ядерну загрозу. Справжня ядерна 
загроза   –  це ядро нашої планети! 
Ядро нашої планети – ціла систе-
ма, яка синхронізує та стабілізує всі 
процеси на Землі. Воно відіграє го-
ловну роль у кліматичних змінах, що 
відбуваються прямо зараз на нашій 
планеті. Довгий час обертання ядра 
залишалося незмінним. Проте кілька 
десятиліть тому ситуація радикально 
змінилася. Все, що ми з вами вже 
знаємо про аномалії в магнітному 
полі та рух ядра, говорить про те, що 
стався збій у роботі самого ядра. І це 
катастрофа!

Аномальна подія сталася 1998 
року. Вчені зафіксували різке стриб-
коподібне зсунення ядра, спосте-
рігаючи за допомогою супутників 
за центром мас Землі. В результаті 
стрибка ядро різко змістилося на 
північ у напрямку півострова Таймир. 
У цей час на станції Медічина в Італії 
вчені зафіксували стрибок сили тя-
жіння.

Також збільшилася швидкість 
обертання планети та зросла відцен-
трова сила. Одночасно з цим спо-
стерігалася різка зміна форми Зем-
лі, виміряна за допомогою системи 
лазерної далекометрії з супутників 
США. Планета стала аномально роз-

ширюватися в області екватора, хоча 
раніше тенденція була протилежною.

Через зростання відцентрової 
сили магматичні осередки почали 
спливати ближче до поверхні, що 
збільшило геотермальний тепловий 
потік та кількість землетрусів. Почали 
формуватися нові розломи і тріщини, 
якими вода з поверхні почала йти 
вглиб Землі. Минулого року сталося 
різке збільшення швидкості руху Пів-
нічного магнітного полюса. Стрибок 
центру мас Землі є ключовим чин-
ником порушення рівноваги систе-
ми. Ця подія призвела до дисонансу 
всіх оболонок Землі, що спричинило 
різке збільшення кількості усіх при-
родних катаклізмів: землетрусів, ви-
верження вулканів, цунамі, ураганів, 
торнадо тощо.

Збільшення кількості землетрусів 
та зростання магнітуди – це резуль-
тат підйому магми. Через підвищен-
ня тиску магма рветься догори  – до 
земної кори, і збільшує кількість 
землетрусів у всьому світі. Також ми 
спостерігаємо рій землетрусів, скуп-
чення ритмічних ударів. Це наслідок 
проникнення магми та гарячих газів 
у мікротріщини порід. Просто на на-
ших очах з’являються тріщини, акти-
візуються розломи. Земля буквально 
розходиться під ногами, поглинаючи 
цілі будинки. До речі, 6 лютого вийш-
ло дослідження геофізика з Техась-
кого університету Цзюньлінь Хуа про 
те, що під плитою, на якій розташо-
вується Туреччина, породи частково 
розплавлені, а отже в цьому місці вже 
активно піднімається магма.

Як врятуватися?
У НАУКОВІЙ доповіді, представле-

ній на форумі «Глобальна криза. Наш 
порятунок в єднанні» 12 листопада 
2022 року, було озвучено інформацію 
про прогрес потужних руйнівних зем-
летрусів. Це сумно, але землетруси в 
Туреччині та Сирії – яскраве підтвер-
дження цієї математичної моделі. Ця 
трагедія показала, що катаклізми 
стали іншими. Вже зараз кожне нове 
стихійне лихо стає катастрофою на-
ціонального масштабу, з якою не під 
силу впоратися самостійно жодній 
країні світу. І саме найближчим часом 
ми зіткнемося з тим, що таких траге-
дій буде не одна, не дві, а десятки, 
тисячі на день у всьому світі. Чи мо-
жемо ми уникнути таких катастроф? 
Звичайно можемо!

Сьогодні дослідження багатьох 
учених спрямовані на зміцнення спо-
живацького формату взаємин у су-
спільстві, на створення нових видів 
озброєння, які загрожують людству 
знищенням. Натомість варто спря-
мувати весь світовий інтелектуаль-
но-технічний потенціал на протидію 
загальним проблемам і спільній клі-
матичній загрозі. Це можливо тіль-
ки за умови об’єднання всіх людей 
світу на базі однієї мети: виживання 
людства. Саме цю мету ставить собі 
міжнародний рух «Благотворче Сус-
пільство!».

Важливо, щоб про це дізналася 
кожна людина і приєдналася до міль-
йонів тих, хто вже доносить правду до 
людей в усьому світі. Ваше безпечне 
майбутнє зараз у ваших руках. Якщо 
ви – розсудлива, небайдужа людина 
і розумієте всю небезпеку ситуації, – 
приєднуйтеся до волонтерів та допо-
можіть донести правду до інших. 

Ми знаємо, що вихід є. Зайдіть 
на сайт проекту «Благотворче сус-
пільство / Creative Society», вивчіть 
його та розповідайте іншим про його 
принципи, основи та етапи побудо-
ви! 

Тільки у Благотворчому суспільстві 
ми зможемо врятувати себе та своїх 
близьких!

Волонтери міжнародного 
глобального руху 

«Благотворче суспільство».

ЗЕМЛЕТРУСИ 6 ЛЮТОГО: 
правда, яку намагаються приховати
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Полтавського районного 

нотаріального округу  

МОСКІВЕЦЬ  
Володимир 
Андрійович

Тел.: 56-53-56, 61-22-95, 067-709-59-09.
м.Полтава, вул. Шевченка, 24/37, 

з 9.00 до 17.00 щоденно, крім неділі.  
Субота – з 9.00 до 13.00.

Продам дачний будинок, селище Вороніна, в трьох 
рівнях. Площа 78,3 кв.м, житлова площа – 48,1 кв.м, га-
раж  –   30,2 кв.м, дров’яне опалення. 0951178058, 
0508707894.   

Продам квартиру в районі Південного вокзалу, загаль-
ною площею 35,3 кв.м (17/13,4/5,5). Опалення газове, є 
місце для добудови, вхід окремий, поруч річка, магазини, 
школа, дитячий садочок. Ціна 9 тис. у.о. Торг. 0956179334 

Втрачену картку водія номер UAD0000004T9U на ім’я – 
Крвавич Геннадій, 15.09.1979 р., вважати недійсною.   

«На виконання вимог ст.12 Закону України «Про страте-
гічну екологічну оцінку» з урахуванням Указів Президента 
України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Украї-
ні» від 24.02.2022 та «Про продовження строку дії воєнно-
го стану Україні» №133/2022 від 14.03.2022, №259/2022 
від 18.04.2022, №342/2022 від 17.05.2022 повідомляє-
мо про оприлюднення на офіційному сайті Пирятинської 
міської ради заяви про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки проєкту містобудівної документації 
«Детальний план території обмеженої вул.Миру в с.Кей-
балівка Лубенського району Полтавської області» в обся-
зі, що не суперечить вимогам воєнного часу.

Пропозиції надаються особисто або через уповнова-
женого представника у письмовому вигляді із зазначен-
ням прізвища, ім’я та по-батькові, місця проживання, 
особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням 
їх найменування, місця знаходження, посади і особи-
стого підпису керівника до виконавчого комітету Пиря-
тинської міської ради, за адресою: Полтавська область, 
Лубенський район, м.Пирятин, вул.Соборна, 42 протягом 
15 днів з дня оприлюднення повідомлення на офіційному 
сайті Пирятинської міської ради  http://pyriatyn.org.ua/.

ПРАВОВА ДОПОМОГА

АКТУАЛЬНО

ЩЕ ОДИН РІК ЗА КОРДОНОМ: 
як змінились умови для українських біженців в Європі

ПОЧАТОК повномасштабної 
війни в Україні спровокував 

найбільшу міграційну кризу з ча-
сів Другої Світової. І, попри те, що 
шалені затори із біженців на захід-
ному кордоні вже багато місяців 
як зникли, кількість українців, що 
прибувають до Європи та інших 
країн світу – поволі продовжує 
зростати. Загалом, від початку 
війни, в ООН нарахували понад 18 
млн людей, що виїхали з країни, 
понад 9 млн з них – повернулись. 

Нині лише в Європі нарахову-
ється понад 8 млн українців, біль-
ше 4,5 млн – включені до різних 
Європейських програм захисту. 
Утім, за рік після початку повно-
масштабного російського наступу 
деякі країни змінюють умови пере-
бування для біженців: приміром, 
збільшують соціальні виплати або 
ж навпаки – скорочують термін 
надання безкоштовного житла. 
Що змінюється для українських 
біженців у 2023 – розбирались у 
Центрі громадського моніторингу 
та контролю. 

 
ПОЛЬЩА: спонукають шукати 

роботу
Країною із найбільшою кількістю 

українських біженців, прогнозовано, 
є  Польща. Там нині проживають по-
над 1,5 млн наших громадян. Краї-
на-сусідка від самого 24 лютого 2022 
запровадила одні із найкомфортні-
ших умов перебування, однак цього 
року  – вони стають жорсткішими. 

Наприкінці січня польський прези-
дент Анджей Дуда підписав зміни до 
законодавства про перебування укра-

їнців. Основні нововведення: зареє-
струватись при приїзді в країну тепер 
необхідно протягом 30 днів, а не 90, 
як це було раніше. Також у Польщі по-
силюють контроль соціальних виплат 
та скорочують термін безоплатного 
проживання у так званих “таборах для 
біженців”. Вже за 4 місяці – необхідно 
буде оплачувати половину витрат на 
ліжкомісце, за півроку – 75%. Таким 
чином, польська влада намагається 
спонукати українців шукати роботу та 
самотужки ставати на ноги, живучи у 
цій країні. 

А от соціальні виплати лишають-
ся незмінними: новоприбулі дорослі 
одноразово отримують 300 злотих, а 
виплата на дітей – 500 злотих на мі-
сяць.

Німеччина: житла стає менше, 
але виплати збільшили

В Німеччині нині перебувають по-
над мільйон українців. Однак, країна 
продовжує приймати й новоприбу-
лих. Втім, тепер – лише на 6 феде-
ральних землях. Там можна отримати 
тимчасове житло у центрах для бі-
женців. Зареєструватись необхідно 
протягом 90 днів із моменту прибут-
тя. Крім того, з 1 січня німецька влада 
збільшила розмір виплат. Приміром, 
виплата по безробіттю зросла із 404 
євро на місяць до 451 євро. Також 
зросла і допомога на дітей.  

Чехія: скорочують терміни без-
коштовного проживання

У Чехії нині проживають майже 
півмільйона українських біженців. 
Програму допомоги їм країна про-
довжила до березня 2024 року. Од-
нак, тим, хто перебуває під захистом 
країни із 2022 року – необхідно про-

довжити цей статус в Міністерстві 
Внутрішніх Справ. Це можна зробити 
до 31 березня. 

Цьогорічні зміни також стосувати-
муться терміну надання безкоштов-
ного житла для біженців. У тимча-
совому притулку безоплатно можна 
буде жити протягом 30 днів, у готелі  – 
до 150 днів. Опісля – необхідно буде 
сплачувати за оренду, або ж шукати 
інше помешкання. 

Крім того, Чехія спростила прави-
ла прийому дітей до дошкільних на-
вчальних закладів. 

 Велика Британія: умови не змі-
нюються, однак знайти житло де-
далі складніше

У Великій Британії наразі перебу-
вають понад 160 тисяч українських 
біженців. Про це під час брифінгу у 
Медіацентрі Україна – Укрінформ по-
відомив посол України у Великій Бри-
танії Вадим Пристайко. 42% з них   – 
вже отримали роботу. 

Умови для українців тут лишаються 
незмінними. Однак, влаштуватись у 
Великій Британії стає дедалі склад-
ніше. Прибути до країни можна, як 
і раніше, якщо в країні знайдеться 
спонсор, який погодиться розмістити 
українців у себе вдома на термін до 6 
місяців. У такому випадку передба-
чена одноразова допомога в розмірі 
200 фунтів стерлінгів. Охочих пустити 
до себе біженців стає все менше. 

Ще один шанс потрапити до Об’єд-
наного Королівства – возз’єднатись із 
родичами, які там проживають. Таким 
чином можна отримати візу на 3 роки. 

ОСОБИСТІ немайнові права 
людини забезпечують її при-

родне існування і соціальне буття, 
а відносини, які виникають у сфері 
їх реалізації, складають предмет 
цивільно-правового регулювання. 
Показово, що при визначенні пред-
мета цивільного права особисті 
немайнові відносини стоять на пер-
шому місці, а майнові – на другому.

Відповідно до Конституції особи-
стим правам людини присвячено 
одне з центральних місць у ній, а 
саме розділ II «Права, свободи та 
обов’язки людини і громадянина». 
Перелік цих прав і свобод досить 
великий, але він не є вичерпним, а 
самі вони є невідчужуваними та не-
порушними. 

Держава гарантує рівність прав 
і свобод людини незалежно від 
раси, кольору шкіри, політичних, 
релігійних та інших переконань, 
статі, етнічного та соціального по-
ходження, майнового стану, місця 
проживання, за мовними або інши-
ми ознаками.

Права, що виникають із приводу 
особистих нематеріальних благ, 
мають свої специфічні, характерні 
для них властивості, риси.

Немайнові права невіддільні 
від особистості їх носія, належать 
конкретній людині та іменуються 
«особистими».  Особисті немайнові 
права мають абсолютний характер. 
Людині як їх носію протистоїть не-
обмежене коло зобов’язаних осіб, 
кожна з яких повинна утримуватися 
від порушення цих прав. 

Особисті немайнові права поз-
бавлені матеріального (майнового) 
змісту. Навіть якщо вторгнення у 
сферу особистих прав призвело до 
вельми негативних наслідків еко-

номічного характеру для їх носія, 
особисті права не наповнюються 
матеріальним змістом. Наприклад, 
порушення ділової репутації фізич-
ної особи може привести до розри-
ву ділових відносин із нею, що, без-
умовно, призведе до погіршення її 
матеріального стану, як нині, так і в 
подальшому. Однак саме особисте 
право не стає майновим.

Згідно з Цивільним кодексом 
України всі особисті немайнові 
права, залежно від цільового при-
значення, поділяються на особисті 
немайнові права, що забезпечують 
природне існування фізичної особи 
та особисті немайнові права, що 
забезпечують соціальне буття фі-
зичної особи.

До особистих немайнових прав, 
що забезпечують природне існу-
вання фізичної особи, відповідно 
до, слід відносити: право на жит-
тя; право на усунення небезпеки, 
яка загрожує життю та здоров’ю; 
право на охорону здоров’я; право 
на медичну допомогу; право на ін-
формацію про стан свого здоров’я; 

право на таємницю про стан здо-
ров’я; права фізичної особи, яка пе-
ребуває на стаціонарному лікуванні 
у закладі охорони здоров’я; право 
на свободу; право на особисту не-
доторканність; право на донорство; 
право на сім’ю; право на опіку або 
піклування; право на безпечне для 
життя і здоров’я довкілля.

До особистих немайнових прав, 
що забезпечують соціальне бут-
тя фізичної особи, слід відносити: 
право на ім’я; право на зміну імені; 
право на використання імені; право 
на повагу до гідності та честі; пова-
га до людини, яка померла; право 
на недоторканність ділової репу-
тації; право на індивідуальність; 
право на особисте життя та його 
таємницю; право на інформацію; 
право на особисті папери; розпо-
ряджання особистими паперами; 
право на ознайомлення з особи-
стими паперами, які передані до 
фонду бібліотек або архівів; право 
на таємницю кореспонденції; за-
хист інтересів фізичної особи при 
проведенні фото-, кіно-, теле– та 

відеозйомок; охорона інтересів 
фізичної особи, яка зображена на 
фотографіях та в інших художніх 
творах; право на свободу літера-
турної, художньої, наукової і техніч-
ної творчості; право на місце про-
живання; право на недоторканність 
житла; право на вибір роду занять; 
право на свободу пересування; 
право на свободу об’єднання; пра-
во на мирні зібрання.

Про здійснення особистих не-
майнових прав, їх захист та обме-
ження розповіла підобліковим про-
бації Полтавщини 22 лютого 2023 
року фахівчиня Полтавського бюро 
правової допомоги № 2 Яна Барда-
кова під час спільного з інспектора-
ми пробації заходу на базі Полтав-
ського районного відділу №  1 філії 
Державної установи “Центр проба-
ції” в Полтавській області. Зустріч 
відбулася у рамках заходів до Дня 
Єднання в Україні та вшанування 
пам’яті Героїв Небесної Сотні. 

Довідково: з метою посилення 
консолідації українського суспіль-
ства, зміцнення його стійкості в 
умовах зростання гібридних за-
гроз, інформаційно-пропагандист-
ського, морально-психологічного 
тиску на суспільну свідомість що-
річно 16 лютого в Україні відзнача-
ється День Єднання, який встанов-
лено указом Президента України 
«Про невідкладні заходи щодо кон-
солідації українського суспільства» 
№ 53/2022 від 14 лютого 2022 
року напередодні повномасштаб-
ного вторгнення росії до України. 
Згідно Указу Президента України 
№  69/2015 від 11 лютого 2015 року 
«Про вшанування подвигу учасни-
ків Революції Гідності та увічнення 
пам’яті Героїв Небесної Сотні» з 

метою увічнення великої людської, 
громадянської і національної від-
ваги та самовідданості, сили духу 
і стійкості громадян, завдяки яким 
змінено хід історії нашої держави, 
гідного вшанування подвигу Геро-
їв Небесної Сотні, які віддали своє 
життя під час Революції гідності 
(листопад 2013 року – лютий 2014 
року), захищаючи ідеали демо-
кратії, відстоюючи права і свободи 
людини, європейське майбутнє – 
щороку 20 лютого в Україні відзна-
чають День Героїв Небесної Сотні.

Особи, які перебувають на облі-
ку в Полтавському районному від-
ділі № 1 філії Державної установи 
«Центр пробації» в Полтавській 
області, отримали роз’яснення 
основних положень Конститу-
ції України та Цивільного кодексу 
України щодо обсягу своїх особи-
стих немайнових прав та видів від-
повідальності у разі їх порушення, 
а також Закону України «Про безо-
платну правову допомогу», дізна-
лися про види правових послуг, які 
можна отримати у Центрах з надан-
ня безоплатної вторинної правової 
допомоги.

У разі виникнення питань пра-
вового характеру, звертайтеся до 
фахівців Полтавського місцевого 
центру з надання безоплатної вто-
ринної правової допомоги: м.  Пол-
тава, вул. Європейська, 37/40 або 
до найближчого бюро правової до-
помоги. 

Цілодобово функціонує єдиний 
телефонний номер системи пра-
вової допомоги – 0 800 213 103 
(дзвінки зі стаціонарних та мобіль-
них телефонів в межах України без-
коштовні).

Особисті немайнові права людини в Україні
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l – загальнодоступна аудиторія         p – перегляд неповнолітніми глядачами (за нагляду дорослих)            n – тільки для дорослих

ПОНЕДІЛОК, 27 лютого    ВІВТОРОК, 28 лютого СЕРЕДА, 1 березня ЧЕТВЕР, 2 березня П’ЯТНИЦЯ, 3 березня СУБОТА, 4 березня       НЕДІЛЯ, 5 березня     

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455 ТТ//сс ““ККааррппааттссььккиийй

ррееййнндджжеерр””
1100..2255,, 55..1100 “ДжеДАІ”
1100..5555,, 1177..0000,,  11..5555 “Загублений

світ”
1166..0000 Д/п “Історія питання”
1188..0055,, 2200..1155,,  2222..2255 ХХ//фф
00..2255 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее  ззллооччииннуу””
33..3300 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
55..4400 ХХ//фф ““ЛЛииммееррііввннаа””
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1144..2200

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..0000,,  22..3300 “Зіркові долі”
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 “Україна вражає”
1100..5555 “Корисні поради”
1122..4400 ХХ//фф ““ЛЛііссоовваа  ппіісснняя””
1144..3355 ХХ//фф ““ТТааєєммннииццяя

ББууррггууннддссььккооггоо  ддввоорруу””
1166..2200,, 2211..1100 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1188..0000 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя  ФФррееннккіі

ДДррееййкк””  ll
1199..3300,, 00..5555 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
2222..4455 ТТ//сс ““ППааддіінннняя””  ��
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..2200,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1122..0055 “Top shop”
88..0000,, 1199..0000 “Історії війни”
88..4400,, 1122..3355,,  00..3300 “Випадковий

свідок”
1133..4455,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1166..2200,, 44..3300 “Страх у твоєму домі”
2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””  
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4400 “Речовий доказ”

СТБ
66..1155 ТТ//сс ““ККооллии  ммии  ввддооммаа””
66..5500,, 22..3355 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй

ппааттрруулльь””  
1133..1155 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1177..0000 ТТ//сс ““ССлліідд””  
1188..5555 “Супермама” �
2200..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 ТТ//сс ““ААннааттооммііяя  ГГрреейй””
11..0055 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1133..0000 Любий, ми переїжджаємо
1155..0000 Панянкаселянка
1166..0000,, 1188..0000 Побачення без

фільтрів
1177..0000 Богиня шопінгу. Батли за

патли
1199..0000,, 22..2255 Одного разу під

Полтавою
2200..0000 ХХ//фф ““ФФааннттаассттииччннаа

ччееттввііррккаа””
2222..1100 ХХ//фф ““ТТееррммііннааттоорр..  ГГееннееззиисс””


00..4400 ТТ//сс ““ББііббллііооттееккаарріі””  
33..2255 Вечірка 2
44..2200 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Тут люди
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000,, 1166..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1100..0000 Шість соток
1111..0000 Метеоритна загроза
1122..0000 Світ на долоні
1133..0000 Речовий доказ
1144..1100 уДачний проект
1155..0000 Глобальна наука
1166..5500,, 22..5555 Полювання на рибу

монстра
1177..4400 Заборонена історія
1188..4400,, 2211..5500 Мегааеропорт

зсередини
1199..4400 Скарб.ua
2200..2200 Скептик
2200..5500 Дива природи
2222..5500 Таємниці глибин з Джеремі

Вейдом
2233..4400 Як влаштований Всесвіт
00..4400 Телемагазин
11..3355 Історії війни
22..0000 Загадкові вбивства нацистів
33..4455 Судіть самі

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 TOTAL COMBAT
77..2200 ХХ//фф ““ННііккооллии  ннее  ззддааввааййссяя””
99..2255,, 1144..3300 Баскетбол. Чемпіонат

світу2023 р. Кваліфікація.
Україна – Нідерланди

1111..0055,, 1122..0000,,  1122..3300,,  1133..1155,,  1144..0000,,
1166..1100,,  1166..5555,,  1177..4400
Телемагазин

1111..3355,, 1166..2255,,  2211..3300 Світовий бокс.
Тижневик

1122..1155,, 1133..0000,,  1133..4455 Змішані
єдиноборства. Combate
Global

1177..1100 Фрирайд. Кубок світу.
БакейраБерет. Огляд

1177..5555 Motorsport Games2022 р.
1188..5555 ХХ//фф ““ДДииввоо””
2222..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 2233..5500 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””
88..3355,, 1177..0055,,  1199..0000,,  2211..0000 ХХ//фф
1100..3355,, 55..1100 “ДжеДАІ”
1111..0000,, 11..2200 “Загублений світ”
1166..0000 Д/п “Історія питання”
33..3355 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”
“ENTER�ФІЛЬМ”

66..0000,, 1100..4400,,  1122..0000 “Корисні
поради”

77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1144..2200
Телемагазин

77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..1155,,  22..4455 “Зіркові долі”
88..3355,, 22..0000 “Україна: забута

історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 “Україна вражає”
1122..5555 ХХ//фф ““ССввааттаанннняя  ннаа

ГГооннччааррііввцціі””
1144..3355 ХХ//фф ““ГГрраафф  ММооннттееККррііссттоо””
1177..4455,, 2211..0000 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1188..3355 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя  ФФррееннккіі

ДДррееййкк””  ��
1199..2200,, 00..2255 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
2222..3355 ТТ//сс ““ППррииггооддии  ШШееррллооккаа

ХХооллммссаа””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..1155,, 1100..1100,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1122..0000 “Top shop”
88..0000 “Історії війни”
88..2255,, 1122..3355,,  00..3300 “Випадковий

свідок”
1133..4400,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””  
1155..3355,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1199..0000 “Шукаю тебе”
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..3300 “Речовий доказ”
44..3355 “Страх у твоєму домі”

СТБ
33..0000,, 44..0000 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй

ппааттрруулльь””  
33..3300 Найкраще на ТБ
1133..2255 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1177..1100 ТТ//сс ““ССлліідд””  
1188..5555 “Супермама” �
2200..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 ТТ//сс ““ААннааттооммііяя  ГГрреейй””
11..0055 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1133..0000 Любий, ми переїжджаємо
1155..0000 Панянкаселянка
1166..0000,, 1188..0000 Побачення без

фільтрів
1177..0000 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
1199..0000,, 22..2200 Одного разу під

Полтавою
2200..0000 ХХ//фф ““ФФааннттаассттииччннаа

ччееттввііррккаа22..  ВВттооррггннеенннняя
ССррііббннооггоо  ССееррффеерраа””  

2222..0000 ХХ//фф ““ММііссііяя  ннееммоожжллиивваа::
ннааццііяя  ііззггооїївв””  

00..3355 ТТ//сс ““ББііббллііооттееккаарріі””  
33..2200 Вечірка 2
44..1155 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Історії війни
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1100..0000 Шість соток
1111..0000,, 2222..5500 Таємниці глибин з

Джеремі Вейдом
1122..0000 Світ на долоні
1133..0000 Речовий доказ
1144..1100,, 33..4455 уДачний проект
1155..0000 Глобальна наука
1166..0000,, 2233..4400 Як влаштований

Всесвіт
1166..5500,, 22..5555 Полювання на рибу

монстра
1177..4400 Заборонена історія
1188..4400,, 2211..5500 Мегааеропорт

зсередини
1199..4400 Скарб.ua
2200..2200 Скептик
2200..5500 Паразити. Навала
00..4400 Телемагазин
11..3355 Тут люди
22..0000 Загадкові вбивства нацистів

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 ХХ//фф ““ДДииввоо””
99..2255 Волейбол. Польська Плюс

Ліга. “Сталь Ниса” –
“БаркомКажани” (Львів)

1111..0055,, 1122..0000,,  1122..3300,,  1133..1155,,  1144..0000,,
1144..4455,,  1155..1155 Телемагазин

1111..3355 TOTAL COMBAT
1122..1155,, 1133..0000,,  1133..4455,,  1144..3300,,  1155..0000

Змішані єдиноборства.
Combate Global

1155..3300 Більярд. Комбінована
піраміда. Кубок України.
Чвертьфінал. Пряма
трансляція

1177..5555 Баскетбол. Суперліга
Parimatch. “Політехніка
Галичина” – “Київ
Баскет”. Пряма трансляція

1199..5555 Волейбол. Суперліга
Дмарт. Жінки. Плейофф.
Чвертьфінал. Матч 1.
Збірна України U17 –
Балта. Пряма трансляція

2222..0000 THE FOOTBALL REVIEW.
Прем’єра

2222..3300 Більярд. Комбінована
піраміда. Кубок України.
Чвертьфінал. Прем’єра

00..3300 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 2233..5500 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””
88..3355,, 1177..1100,,  1199..2200,,  2211..5500 ХХ//фф
1100..3355,, 55..1100 “ДжеДАІ”
1111..0055,, 11..2200 “Загублений світ”
1166..0000 Д/п “Історія питання”
33..3355 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000,, 1100..3355 Корисні поради
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1144..2200

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..0000,,  22..4455 Зіркові долі
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 Україна вражає
1122..4400 ХХ//фф
1144..3355 ХХ//фф ““ППррииггооддии  ТТооммаа

ССооййєєрраа””
1166..0055,, 2211..1100 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1177..4400,, 2222..5500 ТТ//сс ““ППррииггооддии

ШШееррллооккаа  ХХооллммссаа””
1199..3300,, 00..4400 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
22..2200 Великі українці
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..1100,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1122..0000 “Top shop”
88..0000 “Шукаю тебе”
88..2255,, 1122..3300,,  00..3355 “Випадковий

свідок”
1133..4400,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””


1155..3355,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1199..0000 “Історії війни”
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..3355 “Речовий доказ”
44..4400 “Страх у твоєму домі”

СТБ
55..3300 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””


1133..2200 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1177..0055 ТТ//сс ““ССлліідд””  
1188..5555 “Супермама” �
2200..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 ТТ//сс ““ААннааттооммііяя  ГГрреейй””
11..0055 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1133..0000 Любий, ми переїжджаємо
1155..0000 Панянкаселянка
1166..0000,, 1188..0000 Побачення без

фільтрів
1177..0000 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
1199..0000,, 22..4400 Одного разу під

Полтавою
2200..0000 ХХ//фф ““ФФааннттаассттииччннаа

ччееттввііррккаа””
2222..0055 ХХ//фф ““ММііссііяя  ннееммоожжллиивваа::

ннаассллііддккии””
00..5555 ТТ//сс ““ББііббллііооттееккаарріі””  
33..4400 Вечірка 2
44..3355 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Тут люди
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1100..0000 Шість соток
1111..0000,, 2222..5500 Таємниці глибин з

Джеремі Вейдом
1122..0000 Світ на долоні
1133..0000 Речовий доказ
1144..1100 уДачний проект
1155..0000,, 2233..4400 Як влаштований

Всесвіт
1166..5500,, 22..5555 Полювання на рибу

монстра
1177..4400 Заборонена історія
1188..4400 Мегааеропорт зсередини
1199..4400 Скарб.ua
2200..2200 Скептик
2200..5500 Паразити. Навала
2211..5500 Секрети і змови
00..4400 Телемагазин
11..3355 Історії війни
22..0000 Злочини в тилу війни
33..4455 Наші

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 ХХ//фф ““ББееззссттрраашшнниийй””
88..5500,, 99..3355,,  1100..2200,,  1111..0055,,  1122..0000,,

1122..3300,,  1155..3300 Телемагазин
99..0055 THE FOOTBALL REVIEW
99..5500 Світовий бокс. Тижневик
1100..5500,, 1122..1155 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1111..3355 Монстр Джем
1133..0000 Більярд. Комбінована

піраміда. Кубок України.
Півфінал. Пряма
трансляція

1166..0000 Більярд. Комбінована
піраміда. Кубок України.
Фінал. Пряма трансляція

1188..5555 Настільний теніс. Setka Cup.
Прем’єра

1199..5555 Волейбол. Суперліга
Дмарт. Жінки. Плейофф.
Чвертьфінал. Матч 1.
“ГаличанкаЗУНУ” –
“Прометей”. Пряма
трансляція

2222..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 2233..5500 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””
88..3300,, 1177..1100,,  1199..1100,,  2211..1155 ХХ//фф
1100..3355,, 55..1100 “ДжеДАІ”
1111..0000,, 11..2200 “Загублений світ”
1166..0000 Д/п “Історія питання”
33..4400 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..4400,,  1144..2200

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..1100,,  22..4400 Зіркові долі
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 Україна вражає
1100..4400 Корисні поради
1122..5500 ХХ//фф ““ССммуужжккаа  ннеессккоошшеенниихх

ддииккиихх  ккввііттіівв””
1144..3355 ХХ//фф ““ССммееррттьь  ііннддііааннццяя  ДДжжоо””
1155..5500,, 2211..0055 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1177..3300,, 2222..4400 ТТ//сс ““ППррииггооддии

ШШееррллооккаа  ХХооллммссаа””
1199..2200,, 00..3355 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
22..1155 Великі українці
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2255,, 1100..1155,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1122..0000 “Top shop”
88..0000 “Історії війни”
88..2255,, 1122..3355,,  00..3300 “Випадковий

свідок”
1133..4400,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””


1155..4400,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1199..0000 “Шукаю тебе”
11..2255 “Правда життя. Професійні

байки”
22..3355 “Речовий доказ”
44..4455 “Страх у твоєму домі”

СТБ
55..3300 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””


1133..1155 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1177..0000 ТТ//сс ““ССлліідд””  
1188..5555 “Супермама” �
2200..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 ТТ//сс ““ААннааттооммііяя  ГГрреейй””
11..0055 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1133..0000 Любий, ми переїжджаємо
1155..0000 Панянкаселянка
1166..0000,, 1188..0000 Побачення без

фільтрів
1177..0000 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
1199..0000,, 22..4400 Одного разу під

Полтавою
2200..0000 ХХ//фф ““ТТррааннссффооррммееррии33””  
2233..0000 ХХ//фф ““ІІггррии  зз  ввооггннеемм””
00..5555 ТТ//сс ““ББііббллііооттееккаарріі””  
33..4400 Вечірка 2
44..3355 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Історії війни
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1100..0000 Шість соток
1111..0000,, 2222..5500 Таємниці глибин з

Джеремі Вейдом
1122..0000 Світ на долоні
1133..0000 Речовий доказ
1144..1100 уДачний проект
1155..0000,, 2233..4400 Як влаштований

Всесвіт
1166..5500,, 22..5555 Полювання на рибу

монстра
1177..4400 Заборонена історія
1188..4400,, 2211..5500 Секрети і змови
1199..4400 Україна: забута історія
2200..2200 Скептик
2200..5500 Паразити. Навала
00..4400 Телемагазин
11..3355 Тут люди
22..0000 Злочини в тилу війни
33..4455 Таємниці кримінального

світу

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 ХХ//фф ““ВВееррттииккааллььннаа  ммеежжаа””
99..1100 Волейбол. Ліга чемпіонів.

Жінки. Плейофф
1111..0055,, 1122..0000,,  1122..3300,,  1133..1155,,  1144..0000,,

1155..3300,,  1166..4400 Телемагазин
1111..3355 THE FOOTBALL REVIEW
1122..1155,, 1133..0000,,  1133..4455 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1144..3300 Настільний теніс. Setka Cup
1155..4455 Motorsport Games2022 р.
1166..5555 Баскетбол. Суперліга

Parimatch. “КиївБаскет” –
“Черкаські Мавпи”. Пряма
трансляція

1199..0000 ХХ//фф ““ДДнніі  ггррооммуу””
2200..5555 Волейбол. Ліга чемпіонів.

Жінки. Плейофф.
“Девелопрес” – “Волеро
ЛеКанне”. Пряма
трансляція

2233..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее  ззллооччииннуу””
88..3300 ХХ//фф ““1122  ррааууннддіівв..

ППееррееззааввааннттаажжеенннняя””
1100..1100,, 11..5555 “Загублений світ”
1177..0055 ХХ//фф ““ММааррссііаанниинн””
2200..0000 ХХ//фф ““ООссттаанннніі  ллииццаарріі””
2222..1155 ХХ//фф ““ССееррццее  яяннггооллаа””
00..2255 ХХ//фф ““ППррииссккоорреенннняя””
33..2200 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”
55..1100 “ДжеДАІ”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1144..1100

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..2200,,  22..2200 Зіркові долі
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 Україна вражає
1100..5500,, 1122..0000 Корисні поради
1133..0000 ХХ//фф ““ДДіідд  ллііввооггоо

ккррааййннььооггоо””
1144..2255 ХХ//фф ““ААттккііннсс””
1166..0000,, 2211..1155 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1177..4400,, 2222..5555 ТТ//сс ““ППррииггооддии

ШШееррллооккаа  ХХооллммссаа””
1199..3300,, 00..4455 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..3300,, 1100..1100,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1111..5555 “Top shop”
88..0000 “Шукаю тебе”
88..2255,, 1122..2255,,  00..3300 “Випадковий

свідок”
1133..3355,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””


1155..3355,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1199..0000 “Історії війни”
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..3355 “Речовий доказ”
44..3355 “Страх у твоєму домі”

СТБ
66..1155 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1144..1155,, 1188..0000 ТТ//сс ““ММааййжжее

ооддрруужжеенніі””  ��
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 “Детектор брехні” 
11..5555 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1122..0000 Любий, ми переїжджаємо
1144..0000 ХХ//фф ““ІІггррии  зз  ввооггннеемм””
1166..0000 ХХ//фф ““ВВееллииккиийй””
1188..0000 Ліга сміху
2222..0000 Розсміши коміка
2233..0000 Бункер
00..0055 Одного разу під Полтавою
00..3355 Танька і Володька
11..4400,, 33..2200 Панянкаселянка
22..3300,, 44..1155 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
55..0055 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Тут люди
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1100..0000 Шість соток
1111..0000,, 2222..5500 Таємниці глибин з

Джеремі Вейдом
1122..0000 Світ на долоні
1133..0000,, 33..4455 Речовий доказ
1144..1100 уДачний проект
1155..0000,, 2233..4400 Як влаштований

Всесвіт
1166..5500,, 22..5555 Полювання на рибу

монстра
1177..4400 Заборонена історія
1188..4400,, 2211..5500 Секрети і змови
1199..4400 Україна: забута історія
2200..2200 Скептик
2200..5500 Паразити. Навала
00..4400 Телемагазин
11..3355 Історії війни
22..0000 Злочини в тилу війни

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500,, 1111..3355 Фрирайд. Кубок світу.

БакейраБерет. Огляд
77..2200 ХХ//фф ““ДДнніі  ггррооммуу””
99..1155 Більярд. Комбінована

піраміда. Кубок України.
Фінал

1111..0055,, 1122..0000,,  1122..3300,,  1133..1155,,  1133..5555,,
1144..5500,,  1177..2255,,  1188..1100
Телемагазин

1122..1155,, 1133..0000,,  1133..4455 Змішані
єдиноборства. Combate
Global

1144..2255 Раллірейд. Abu Dhabi
Desert Challenge2023 р.
День 1. Огляд

1155..0055 ХХ//фф ““ССннііггооббуурр””
1177..4400 THE FOOTBALL REVIEW.

Прем’єра
1188..2255 Волейбол. Польська Плюс

Ліга. Індикпол АЗС
(Ольштин) – “Барком
Кажани” (Львів). Пряма
трансляція

2200..2255 Гандбол. Бундесліга 2.
“Мотор” (Запоріжжя) –
“БалінгенВальдштеттен”.
Пряма трансляція

2222..3300 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 55..1100 “ДжеДАІ”
77..1155,, 22..0055 “Загублений світ”
1122..0055 ХХ//фф ““РРооббііннззоонн  ККррууззоо””
1144..0000 16 тур ЧУ.”Динамо” –

“Інгулець”
1166..0000 ХХ//фф ““ППррииссккоорреенннняя””
1177..4455 ХХ//фф ““ТТоойй,,  щщоо  ббііжжииттьь

ллааббііррииннттоомм””
1199..5500 ХХ//фф ““ТТоойй,,  щщоо  ббііжжииттьь

ллааббііррииннттоомм..  ВВииппррооббуувваанннняя
ввооггннеемм””

2222..1155 ХХ//фф ““ББююрроо  ллююддяяннооссттіі””
00..0055 ХХ//фф ““РРооммееоо++ДДжжууллььєєттаа””
33..4400 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000,, 1100..3300 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1100..5500 Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1111..2200,,  22..2255 Зіркові долі
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 “Україна вражає”
1111..3300 ХХ//фф ““ЗЗааррааддии  ссііммееййннооггоо

ввооггнниищщаа””
1133..0000 ХХ//фф ““ЦЦввііттіінннняя  ккууллььббааббии””
1144..2200 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1177..3300 ТТ//сс ““ДДжжееккіілллл  ттаа  ХХааййдд””  
2222..0055 ТТ//сс ““ППааддіінннняя””  ��
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..0055,,  1177..1155 “Речдок”
66..5500,, 1111..5500 “Top shop”
88..0000 “Винуватці війни”
88..2200 “Останній день диктатора”
88..5500,, 1122..2255,,  11..1100 “Випадковий

свідок”
1133..4400 ХХ//фф ““ППррииддууррккии””  
1155..2255 ХХ//фф ““ППррииддууррккии  ннаа

ккааннііккууллаахх””
1199..0000 “Тут Люди”
1199..4400 ХХ//фф ““ЯЯ  ббоояяззккиийй,,  ааллее  яя

ллііккууююссяя””
2211..2200 ХХ//фф ““ХХттоо  єє  ххттоо””  
2233..2200 ХХ//фф ““ННааййккрраащщіі  зз

ннааййккрраащщиихх””  
22..0055 “Правда життя. Професійні

байки”
33..2255 “Речовий доказ”
44..3355 “Страх у твоєму домі”

СТБ
55..2255,, 1100..0055 ТТ//сс ““ССлліідд””  
88..5555,, 99..3300 “Неймовірна правда

про зірок” �
1144..4455 “Супермама” �
1199..0000 “МастерШеф.

Професіонали” �
2233..0000 Єдині новини. Головне
00..2200 “Звана вечеря” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 М/ф “Добрий динозавр”
1122..5555 М/ф “Супер Шістка”
1144..4455 ХХ//фф ““ФФооккссттеерр  іі  ММаакксс””
1166..3355 ХХ//фф ““ЇЇжжаакк  ССоонніікк””
1188..3300 ХХ//фф ““ТТррааннссффооррммееррии33””  
2211..2255 ХХ//фф ““ТТррааннссффооррммееррии..

ООссттаанннніійй  ллииццаарр””
00..2200 Розсміши коміка
11..1100 Бункер
11..4400 Одного разу під Полтавою
22..1100,, 33..4455 Панянкаселянка
22..5555 Богиня шопінгу. Батли за

патли
44..3300 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
55..1155 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000,, 22..0000 Містична Україна
77..0000 Таємниці світу
88..0000 уДачний проект
99..3300 Речовий доказ
1100..3355 Шість соток
1122..3300 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1144..1155,, 2211..0000 Стрільці: легенди

Дикого Заходу
1177..1155 Як влаштований Всесвіт
1199..0055 Код доступу
2200..0000 Правда життя
00..0000 Останній день диктатора
00..3300 Телемагазин
11..1100 Заборонена історія
22..4455 Місця сили

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 THE FOOTBALL REVIEW
77..1155 ХХ//фф ““ССннііггооббуурр””
99..3355,, 1100..2200,,  1111..0055,,  1122..0000,,  1122..2255,,

1155..0000,,  1166..0000,,  1166..4455
Телемагазин

99..5500 Світовий бокс. Тижневик.
Прем’єра

1100..5500,, 1122..1155 Змішані єдиноборства.
Combate Global

1111..3355 Раллірейд. Abu Dhabi Desert
Challenge2023 р. День 1.
Огляд

1122..5555 Волейбол. СуперлігаДмарт.
Жінки. Плейофф.
Чвертьфінал. Пряма
трансляція

1155..3300 Світовий бокс. Тижневик
1166..1155 Фрирайд. Кубок світу.

ОрдіноАркаліс. Огляд.
Прем’єра

1177..0000 Змішані єдиноборства.
Легіон Гранпрі. Пряма
трансляція

1199..3355 ХХ//фф ““ІІддееааллььнниийй  шшттооррмм””
2222..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 44..4455 “ДжеДАІ”
77..5500,, 00..4455 “Загублений світ”
1122..5500 ХХ//фф ““ККрриишшттааллееввіі  ччееррееппии””
1144..4400 ХХ//фф ““ВВееллииккиийй  ссооллддаатт””
1166..3355 ХХ//фф ““ТТоойй,,  щщоо  ббііжжииттьь

ллааббііррииннттоомм..  ВВииппррооббуувваанннняя
ввооггннеемм””

1199..0000 ХХ//фф ““ТТоойй,,  щщоо  ббііжжииттьь
ллааббііррииннттоомм..  ЛЛііккии  ввіідд
ссммееррттіі””

2211..5500 ХХ//фф ““ААнноонн””
2233..4455 ТТ//сс ““ЗЗууссттррііччннаа  ссммууггаа””
33..0055 “Найкраще”
33..1100 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..3355 Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1100..5555,,  22..4455 Зіркові долі
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 “Україна вражає”
1100..3300 Корисні поради
1122..0055 ХХ//фф ““ООччііккууююччии  ввааннттаажж  ннаа

ррееййддіі  ФФууччжжооуу  ббіілляя  ППааггооддии””
1144..1155 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1177..3300 ТТ//сс ““ДДжжееккіілллл  ттаа  ХХааййдд””  
2222..0055 ТТ//сс ““ППааддіінннняя””  ��
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..0000,,  1177..1155 “Речдок”
66..5500,, 1111..5500 “Top shop”
88..0000 “Тут Люди”
88..5500 “Випадковий свідок”
1122..2255,, 11..1100 “Випадковий свідок.

Навколо світу”
1133..3355 ХХ//фф ““ЯЯ  ббоояяззккиийй,,  ааллее  яя

ллііккууююссяя””
1155..2255 ХХ//фф ““ННааййккрраащщіі  зз

ннааййккрраащщиихх””  
1199..0000 “Винуватці війни”
1199..2200 “Останній день диктатора”
1199..4400 ХХ//фф ““ППррииддууррккии””  
2211..2200 ХХ//фф ““ППррииддууррккии  ннаа

ккааннііккууллаахх””
2233..1100 ХХ//фф ““ХХттоо  єє  ххттоо””  
22..0055 “Правда життя. Професійні

байки”

СТБ
66..1155 ТТ//сс ““ККооллии  ммии  ввддооммаа””
66..2255 ТТ//сс ““ККооллии  ммии  ввддооммаа..  ННоовваа

ііссттооррііяя””
77..2255 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
1155..0000 “МастерШеф.

Професіонали” �
1188..5555 “Слідство ведуть

екстрасенси” 
1199..5555 “Детектор брехні” 
2211..0000 “ДНК. Свої” �
2222..0055 Єдині новини. Головне
2233..2200 “Таємниці ДНК” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 ХХ//фф ““ДДоорраа  іі  ззааггууббллееннее  ммііссттоо””
1122..5500 М/ф “Принцеса та жаба”
1144..4400 М/ф “Ріо”
1166..3300 М/ф “Ріо2”
1188..3300,, 2222..3300 ХХ//фф ““ФФааннттаассттииччннаа

ччееттввііррккаа””
2200..3355 ХХ//фф ““ФФааннттаассттииччннаа  ччееттввііррккаа

22..  ВВттооррггннеенннняя  ССррііббннооггоо
ССееррффеерраа””  

00..3300 ХХ//фф ““ВВееллииккиийй””
22..2200 Одного разу під Полтавою
44..5555 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000,, 22..0000 Містична Україна
77..0000 Таємниці світу
88..0000 уДачний проект
99..3300 Речовий доказ
1100..3355 Шість соток
1122..3300 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1144..1155,, 2211..0000 Стрільці: легенди

Дикого Заходу
1177..1155 Як влаштований Всесвіт
1199..0055 Код доступу
2200..0000,, 22..4455 Правда життя
00..0000 Останній день диктатора
00..4400 Телемагазин
11..1100 Заборонена історія

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 Світовий бокс. Тижневик
77..1155 Велоперегони. Muscat Classic

and Tour of Oman. Огляд.
Прем’єра

88..1100 ХХ//фф ““ІІддееааллььнниийй  шшттооррмм””
1100..3355 TOTAL COMBAT. Прем’єра
1111..0055,, 1122..0000,,  1122..3300,,  1133..1155,,  1144..0000,,

1144..4400,,  1166..5500,,  1177..3355
Телемагазин

1111..3355 Фрирайд. Кубок світу.
ОрдіноАркаліс. Огляд

1122..1155,, 1133..0000,,  1133..4455,,  1144..3300 Змішані
єдиноборства. Combate
Global

1144..5555 Гандбол. Бундесліга.
“Магдебург” – “Фюхсе”.
Пряма трансляція

1177..0055 Раллірейд. Abu Dhabi Desert
Challenge2023 р. День 2.
Огляд. Прем’єра

1177..5500 ХХ//фф ““ШШааоолліінньь””
2200..1155 Змішані єдиноборства.

Легіон Гранпрі
2211..3300 TOTAL COMBAT
2222..0000 Інформаційний марафон
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ОВЕН (21.03-20.04). Доля посилає Овнам 
черговi випробування на мiцнiсть особистих 
або сiмейних вiдносин. Необережне слово 

або бурхливий сплеск негативних емоцiй може сер-
йозно ускладнити справу, привести до повного розри-
ву дипломатичних вiдносин з сусiдами або партнерами 
у справi. Сприятливий день – четвер, несприятли-
вий – п’ятниця.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Тиждень активної 
боротьби, вiдстоювання своїх принципiв, са-
мозахисту. Посилиться протиставлення себе 
навколишньому свiту. Тiльцi можуть настiльки 

зануритися в особистi проблеми, що не звертатимуть 
уваги на оточуючих. Сприятливий день – вівторок, 
несприятливий – четвер.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Вiрогiднi пiд-
ступи заздрiсникiв або сварки Близнюкiв з 
родичами. Несприятливi будь-якi активнi дiї 
у сферi професiйної дiяльностi, переїзд на 

нове мiсце проживання. Вплив планет ослаблений. 
Сприятливий день – неділя, несприятливий – 
п’ятниця .

РАК (22.06-22.07). Тиждень сприятливий 
для зустрiчей, iнтимних бесiд i вiдновлення 

перерваних вiдносин. Для Ракiв краща ко-
лективна праця, нiж iндивiдуальна робота. 

Чекайте участi i допомоги в домашнiх справах. Спри-
ятливий день – вівторок, несприятливий – неділя. 

ЛЕВ (23.07-23.08). Не виключенi розчару-
вання, пов`язанi з невдачами в особистому 
життi. Продовжується вплив на Левiв супе-
речливих тенденцiй космосу. Радiснi подiї 

чергуватимуться з неприємностями, а успiх буде йти 
поряд з невдачею. Сприятливий день – середа, не-
сприятливий – субота.

ДIВА (24.08-23.09). Тиждень пов`язаний з 
нездiйсненими надiями i марними очiкуван-
нями. Дiви не зможуть похвалитися великим 
енергетичним потенцiалом. Не виключено, 

що їх чекають втома, помилки i розчарування в осо-
бистому життi. Сприятливий день – понеділок, не-
сприятливий – четвер. 

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Тиждень характери-
зується вiдчуттям радостi буття, корекцiєю 
минулого, перемогою мудростi над розумом 

i вiдчуттями. Сприятливий тиждень для фiзич-
них навантажень, спiлкування з друзями. Ймовiрно, 
що майбутнє бачитиметься виразно, багато хто вiдчує 
упевненiсть у власних силах. Сприятливий день – 
п’ятниця, несприятливий – вівторок.

СКОРПIОН (24.10-22.11). У цей тиждень 
сприятливi контакти i придбання. Тиждень 
обiцяє бути сприятливим в усiх вiдношеннях. 
Можуть вiдбутися несподiванi позитивнi змiни 

в найближчому оточеннi Скорпiонiв або в їхнiй фiнан-
совiй сферi. Сприятливий день – вівторок, неспри-
ятливий – субота. 

СТРIЛЕЦЬ (23.11-21.12). У першiй половинi 
тижня зiрки благоволять будь-яким заду-
мам, навiть найризикованiшим. Сприятливi 
будь-якi поїздки, подорожi, новi знайомства. 

Багато Стрiльцiв будуть надiленi найпотужнiшим енер-
гетичним i сексуальним потенцiалом. Сприятливий 
день – неділя, несприятливий – п’ятниця. 

КОЗЕРIГ (22.12-20.01). Тиждень припу-
скає закрiплення завойованих позицiй, ма-
терiальну i психологiчну стабiлiзацiю. Зустрiчi 
i укладенi угоди можуть виявитися вдалими. 

Козероги вiдчуватимуть упевненiсть в собi. Властивий 
їм дипломатичний дар тiльки укрiпить цю упевненiсть. 
Сприятливий день – середа, несприятливий – 
п’ятниця.

ВОДОЛIЙ (21.01-19.02). Сприятливий, спо-
кiйний тиждень. Водолiї зможуть вiдчути 
себе щасливiшими, якщо не виходитимуть 
за звичайнi рамки в своїй поведiнцi. Добре 

заводити новi знайомства. Сприятливий день – су-
бота, несприятливий – четвер. 

РИБИ (20.02-20.03). Тиждень характеризу-
ється iлюзiями. Деякi Риби опиняться в такiй 
ситуацiї, коли потрiбно буде вибирати мiж ви-
конанням обов`язку i угодою з сумлiнням. Ба-

гато Риб будуть спокушенi легким успiхом i видимiстю 
благополуччя. Сприятливий день – четвер, неспри-
ятливий – понеділок.

+1о-7

+5о-1о

+7о+3о

+2о+1о

Тиск (мм/рт.мт.)                                749
Вітер                    Півд.

Тиск (мм/рт.мт.)                               753
Вітер                   Півд.

Тиск (мм/рт.мт.)                                740
Вітер                   Півд.

Тиск (мм/рт.мт.)                                742
Вітер                   Півд.

Тиск (мм/рт.мт.)                                746
Вітер                      Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                               740
Вітер           Півд.-Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                                753
Вітер             Півн.-Сх.

Тиск (мм/рт.мт.)                               752
Вітер             Півн.-Сх.

Зо­рі ві­щу­ють
З 27 лютого по 5 березня 2023 року

ПОГОДА

Юлію Юріївну  
КРИВОШЕЄВУ,  

депутатку районної ради  
8-го скликання.

В цей дорогий для серця день 
Бажаєм квітів і пісень! 
Від друзів – щирих привітань, 
Від зірок – здійснення бажань! 
Від сонця – світла і тепла, 
Щоб доля щедрою була! 
І не спинити часу лік, 
Нехай щастить весь довгий вік!

Цими днями відзначає ювілей  
Іван Іванович БАНК.   

Щиро вітаємо ювіляра
Ювілей – це не просто свято, 
Це здобутки всіх років в житті, 
То ж хай у Вас їх буде ще багато, 
Щоб здійснилися задуми всі! 
Щастя хай щомиті сприяє 
Мати успіх, достаток й добро, 
Серце радість й любов зігріває, 
Друзі й рідні дарують тепло! 

Адміністрація ПП імені 
Калашника. Профком.

Полтавська районна рада 
 щиро вітає з Днем народження:

НАРАЗІ 45% опитаних українців 
через війну не планують своє 

життя взагалі. При цьому кількість 
тих, хто має плани на кілька років 
уперед, знизилася за рік з 23% до 
19%.

ПРО це повідомляє Соціологічна 
група «Рейтинг», посилаючись на дані 
проведеного комплексного дослі-
дження на тему, як війна змінила укра-
їнців та Україну.

За рік відчуття любові до себе знизи-
лося в українців, а ось любов до інших 
– зросла. Як пояснюють соціологи, 
спрацювала тенденція афіліації (ба-
жання бути разом з іншими), індивіду-
альне тут поступається колективному.

Наразі негативні емоції більш вира-

жені, ніж позитивні. Згідно з отрима-
ними даними, респонденти частіше 
відчували сум (4,8) і злість (4,6) радість 
(4,1) і натхнення (4,3), між якими роз-
ташувався страх (4,2) та розчарування 
(4,1). А найбільш вираженими залиша-
ються хвилювання (5,0) і інтерес (4,8), 
які не є однозначно ні позитивними, ні 
негативними – це залежить від контек-
сту.

Дослідження показало, що на почат-
ку повномасштабного вторгнення РФ в 
Україну 44% українців довелося тимча-
сово розділитися зі своєю сім’єю. Че-
рез рік таких лише 21%. Більшість тих, 
кому довелося розділитися з родиною, 
пройшли це випробуванням, а у 20% їх 
стосунки навіть покращилися.

У 2023 році Великий піст поч-
неться 27 лютого і триватиме 

до 15 квітня у православних хри-
стиян, а у католиків – розпочнеться 
22 лютого і завершиться 6 квітня. 
Цього року православні християни 
відзначають Великдень 16 квітня, а 
католики – 9 квітня. 

ВЕЛИКИЙ ПІСТ – головний та най-
суворіший піст як у православних хри-
стиян, так і у католиків. Він потрібен 
для того, щоб підготувати тіло і душу 
до святкування Великодня, зустріти 
світле Воскресіння Христове без гріха. 
Піст сприяє духовному вихованню і на-
ближає нас до Бога.

Що не можна їсти впродовж 
Великого посту

Під час Великого посту заборонено 
вживати м’ясо, яйця та молоко, а та-

кож усі інші продукти з інгредієнтами 
тваринного походження. Риба дозво-
ляється тільки на свята Благовіщення 
(7 квітня) та Входу Господнього до Єру-
салиму (на Вербну неділю, 9 квітня). У 
Лазареву суботу (8 квітня) можна вжи-
вати рибну ікру. 

Що не можна робити 
у Великий піст:

Під час посту необхідно обмежити 
себе у веселощах, телебаченні та ін-
тернеті, також заборонено вживати 
алкоголь.

Натомість необхідно більше часу 
приділяти молитвам, частіше відвіду-
вати храм, допомагати близьким і тим, 
хто потребує допомоги. Також варто 
покаятися в гріхах, попросити виба-
чення за неправильні вчинки і самим 
пробачити близьких. 

Майже половина українців через 
війну не планують своє життя

Великий піст-2023

ЦЯ марка – благодійний 
випуск, зібрані гроші 

спрямують на відбудову на-
вчальних закладів, зруйно-
ваних ракетними обстрілами 
Росії. Марку з конвертами вве-
дуть в обіг 24 лютого.

«Це було непросте завдання 
передати настрій цієї дати. Але, 
здається, з артом відомого ху-
дожника Бенксі, який він залишив 
на руїнах будівлі у Бородянці, нам 
це вдалось. І майбутнє – в осо-
бі хлопчика, обов’язково переможе 
минуле, яке засіло в голові хворого 
диктатора і всіх, хто його підтримує», 

– розповів гендиректор Укрпошти Ігор 
Смілянський.

Тираж марки – 250 тисяч листів по 6 
марок.

КУЛЬТУРА

Укрпошта випустить нову марку до річниці 
повномасштабного вторгнення РФ

– Чому ти так погано ставишся до 
оточуючих?

– А навіщо вони мене оточили?
***

Судячи з висловів «втомлений, як 
собака», «голодний, як собака», «по-
битий як собака», бути найкращим 
другом людини — зовсім непросто...

***
– Тренере, а що треба качати, щоб 

усі жінки були від мене без розуму?
– Нафту.

***
– Ну, а що тобі заважає схуднути?
– Почуття голоду!


